Otaen npopax(c):

0503045125

Oara: 10.04.2017

® 0686062121
\ 0666262121
o @ sales@avmkrep.com.ua
@’ avmkrep
! EH avmkrep.com.ua
-
HaOEXHBIH MOCTaBLUK Kperexa
BOSbLION NOCTOAHHOE PA,E:J;;“ AOCTYMNHBIE OTNYCKAEM BECb
ACCOPTUMEHT HATUYME & HEDENIO LIEHbI TOBAP MOWITYYHO
NIOBAS ®OPMA BbICOKOE KAYECTBO 100% BO3BPAT/OBMEH OMEPATUBHAS JOCTABKA NEPCOHANBHBIE CKUAKU
ONNATHI 3TO HALLE KPEOO B TEYEHWM 30 OHEM B NIOBYI0 TOYKY YKPAWHbI NOCTOAHHBIM KITMEHTAM
3,9x70 250/ 2500 0,6029 5x16 1000 / 20000 0,4016
Camopesbi 1 wypynbi 4,275 250 / 2500 0,6765 5x 20 500 / 12000 0,3280
4,2 x 80 250 / 2000 0,7941 5x25 500 / 10000 0,3202
4,2 x 90 250 / 2000 0,7923 5x30 500 / 8000 0,4061
4,8x95 200/ 1300 1,3944 5x35 500 / 6000 0,4295
4,8 x 102 100/ 1000 1,5054 5x 40 500 / 5500 0,4815
4,8 x 120 100/ 1000 1,9808 5x45 500 / 5000 0,6325
4,8x127 100/ 1000 2,0600 5x 50 500 / 4000 0,6772
(Taitsanb) 3,5 x 25 1000 / 12600 0,2574 5 x 60 500 / 3000 0,5248
(Taitsanb) 3,5 x 35 1000 / 11000 0,2941 5x 70 200/ 2500 0,6054
Camope3s 4epHbIl no depesy - 5x 80 200/ 1200 0,7057
5x 90 200 / 1000 0,7672
Kon-go, wr LleHa, 5x 100 200 / 1000 0,8258
Pasmep, mm
ynak. / almk rpH/WT 5x120 100/ 800 1,0601
3,5x16 1000 / 20000 0,1103 6x20 500 / 5500 0,8896
3,5%19 1000 / 18000 0,1176 6x25 200 / 5000 0,9713
3,5%25 1000 / 16000 0,1484 Camopes yHueepcanbHbIii no depeay 6 x 30 200 / 4500 0,6794
3,5%30 1000 / 12000 0,1838 - 6x35 200 / 3500 0,9530
35x35 1000 / 12000 0,1985 wenmbsiu 6x 40 200/ 2400 0,7262
3,5x41 1000 / 7000 0,2206 Pasmep, Kon-Bo, wr ynak. /| LleHa, 6x45 200 / 2000 0,7263
3,5%45 1000 / 6000 0,2389 ’ AWMK rpH/wT 6 x50 200 / 2000 0,6091
3,5x51 500 / 6000 0,2721 2,5x10 1000 / 80000 0,1582 6 x 60 200 / 1800 0,7965
3,555 500 / 6000 0,2896 2,5%12 1000 / 80000 0,1582 6x70 200 / 1500 0,9664
3,5 % 60 500 / 4000 0,3382 2,5%16 1000 / 60000 0,1855 6x80 200 / 1500 1,0542
3,9x64 500 / 4000 0,3677 2,5%20 1000 / 40000 0,2182 6x90 100 / 1200 1,1186
3,9%x70 500 / 4000 0,4559 2,5%25 1000 / 25000 0,2618 6 x 100 100 / 1000 1,4056
3,9x75 500 / 4000 0,4923 2,5%30 1000 / 20000 0,3055 6x 120 100/ 800 1,5813
3,9% 80 250 / 2000 0,5441 3x10 2000 / 50000 0,1418 6x 140 100/ 600 1,8156
4,290 250 / 2000 0,6250 3x12 2000 / 40000 0,1269 6 x 160 100 / 600 2,1084
4,895 200 / 2000 0,7574 3x16 2000 / 30000 0,1334 6x 180 100/ 500 2,3427
4,8 x 102 250 / 2000 0,8971 3% 20 1000 / 28000 0,1562 6 x 200 100/ 400 2,4598
4,8x120 200/ 1500 1,1765 3x25 1000 / 24000 0,1806 6x 220 100/ 350 5,2247
4,8 %127 100 / 1500 1,2132 3% 30 1000 / 12000 0,2099 8 x 60 100/ 1625 3,2856
4,8x152 100 / 1500 1,2500 3x35 1000 / 12000 0,2401 8x 80 100/ 1225 4,3597
(Taitsanb) 3,5 x 16 1000 / 25000 0,1765 3% 40 1000 / 10000 0,2265 8 x 100 50/ 960 5,5479
(Taitsakb) 3,5 x 19 1000 / 17000 0,1912 3x45 500 / 8000 0,3408 8x 120 50 / 800 6,6759
(Taitsakb) 3,5 x 25 1000 / 13000 0,2574 3% 50 500 / 5000 0,2499
(TaitsaHb) 3,5 x 30 1000 / 9000 0,2794 3,5x10 2000 / 30000 0,1640 A oy
(Taitsanb) 3,5 x 35 1000 / 8500 0,3088 3,5%12 2000 / 24000 0,1406 ‘ " : “&M
(TaitBaHb) 3,5 x 41 1000 / 6500 0,3309 3,5%16 1000/ 18000 0,1373 : g o \
(Taitsanb) 3,5 x 45 1000 / 6000 0,3677 3,5% 20 1000 / 14000 0,1562 =i ~-
(TaitBaHb) 3,5 x 51 500 / 5000 0,3824 3,5%x25 1000 / 10000 0,1640
(TaligaHs) 3,5 x 55 500 / 4000 0,4412 3,5%30 1000 / 9000 0,2147 Camope3 yHueepcanbHbili 1o depeay
(Taitsanb) 3,5 x 60 500 / 3500 0,5147 3,5%35 1000 / 8000 0,2353 _
(Taitsanb) 3,9 x 64 500 / 3000 0,5882 3,5x 40 1000 / 6000 0,2499 Genbii
(Taitsanb) 3,9 x 70 500 / 2500 0,6618 3,5x45 500 / 5000 0,2759 Pasmep, Kon-go, wr LleHa,
(Taitsanb) 3,9 x 76 500 / 2500 0,7353 3,5% 50 500 / 4000 0,2811 i ynak. / AluK | rpH/wT
(TaitsaHb) 3,9 x 80 250 / 2000 0,8088 3,5 %60 500 / 3000 0,3104 2,5%16 1000 / 60000 0,2018
(Taitsanb) 4,2 x 90 250 / 1500 1,0294 4x12 1000 / 16000 0,2538 2,5%20 1000 / 40000 0,2127
(Taitsanb) 4,8 x 102 200 / 1000 2,0588 4x16 1000 / 14000 0,2245 3x12 1000 / 40000 0,1597
420 1000 / 12000 0,2343 3x16 1000 / 30000 0,1696
4x25 1000 / 10000 0,2733 3x20 1000 / 28000 0,1796
430 1000 / 9000 0,3124 3% 25 1000 / 24000 0,2346
4x35 500 / 8000 0,3550 3x30 1000 / 12000 0,2494
4% 40 500 / 7000 0,3717 3% 40 1000 / 10000 0,3639
4x45 500 / 5000 0,4869 3x50 500 / 5000 0,4489
4x50 500 / 4000 0,3826 3,5% 10 1000 / 24000 0,1596
Camope3s 4yepHbIl no memasny 4 x 60 500 / 3000 0,4842 3,5x16 1000 / 18000 0,1796
4x70 200 / 2500 0,5232 3,5%20 1000 / 16000 0,2586
Pasmep, Kon-go, wr LleHa, 4x80 200 / 2000 0,8291 3,5%25 1000 / 14000 0,2873
’ ynak. / swmk | rpu/wr 4,5x12 1000 / 18000 0,2895 3,5%30 1000 / 10000 0,3202
3,5x16 1000 / 24000 0,1140 45x16 1000/ 15000 0,3129 3,5x35 1000 / 9000 0,3890
3,5%19 1000 / 18000 0,1213 4,5 x 20 1000 / 10000 0,3829 3,5%40 1000 / 8000 0,3671
3,5%25 1000 / 20000 0,1556 4,5%25 1000 / 8000 0,4203 3,5 %50 500 / 5000 0,3830
3,5%30 1000 / 10000 0,1629 4,5 x 30 500 / 6000 0,4483 4x12 1000 / 3000 0,1835
3,5x35 1000/ 8000 0,2027 4,5x35 500 / 5000 0,5604 4x16 1000/ 16000 0,2183
3,5x41 500 / 7000 0,2279 4,5 x 40 500 / 4500 0,6071 4x20 1000 / 14000 0,2660
3,5x45 500 / 6000 0,2353 4,5x 45 500 / 4000 0,7005 4x25 1000/ 12000 0,2873
3,5x51 500 / 5000 0,2500 4,5 x 50 500 / 3500 0,7472 4x30 1000 / 10000 0,3141
3,5%55 500 / 4000 0,2574 4,5 x 60 500 / 3000 1,0274 4x35 1000 / 9000 0,3671
3,5x 60 500 / 4000 0,2941 4,5 x 70 200 / 2500 1,2141 4x40 1000 / 8000 0,3990
3,9x64 250 / 3000 0,3309 4,5 x 80 200 / 2000 1,2608 4x45 1000 / 7000 0,4389




4 x50 500 / 5000 0,4628 4,8x70 250 / 3000 1,8753
4% 60 500 / 3500 0,5985 4,8x75 250 / 3000 2,0289
4x70 500 / 3000 0,6990 4,8x90 250 / 2000 2,9506
45x16 1000 / 18000 0,3141 6,3 %32 500 / 6000 1,2319
4,520 1000 / 15000 0,3306 6,3 x 38 500 / 4000 1,4234
4,5x25 1000 / 10000 0,4133 6,3 %50 250 / 2000 1,7307
4,530 1000 / 8000 0,4959 Cawmope3s dnst meepdbix 1opod depeea FM- 6,3 % 60 250 / 2000 2,0808
4,5x35 1000 / 6000 0,5786 6,3%70 250 / 1500 2,3257
4,540 1000 / 5000 0,6199 WOOD 6,3 %75 250/ 1500 3,3516
4,5 x50 500 / 4000 0,7439 Paswmep, Mm Kon-Bo, wrynak. /| LleHa, 6,3 x 90/75 250 / 1000 3,4399
5% 20 500 / 20000 0,4546 ’ AWK rpH/wT 6,3 x 100/75 250 / 1000 3,9880
5% 25 500 / 12000 0,5586 8 x 100 50 / 500 12,7485
5x 30 500 / 10000 0,6065 8x120 50/ 500 14,7518 £ \ -
5% 40 500 / 6000 0,6493 8 x 140 50 / 500 16,3105 A Mg,
5x 50 500 / 5000 0,7182 8 x 160 50/ 300 18,2121 - crep *
5% 60 500 / 3500 0,9576 8 x 180 50/ 300 25,9651 | x ~—
5x 70 500 / 3000 0,8379 8 x 240 50/ 300 41,0322 ——
5x 80 200/ 1500 1,0773 8 x 280 50 /300 53,3930 Camopes o Memanny ¢ Mempuyeckoii
5 x 100 100/ 1000 1,2080 8x320 20/ 200 78,9924 N
6x 40 200 / 2400 0,8768 8 x 360 20/ 200 89,2321 pess6oli
6x 50 200 / 2000 1,0394 8 x 400 10/ 100 104,7381 Pasmep, Kon-go, wr LieHa,
6 x 60 200 / 1800 1,2155 ’ ynak. / awmk rpH/WT
6x 70 100 / 1500 1,3935 4x16 3000 / 24000 0,5750
6x80 100 / 1500 1,5706 4x19 3000 / 24000 0,6145
6x 90 100/ 1200 1,9040 4% 25 2000 / 16000 0,7898
6 x 100 100 / 1000 2,0456
6x 120 100 / 1000 2,4991
Camope3s dns MNBX
P e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
ALK rpH/uT Camope3 no Mmemanny c npecc-
4x25 1000 / 12000 0,4773 waiiot, ocmpeii
HEP)XABEWKA A2-70. Camope3 4x30 1000 / 12000 0,5273 ’
. depes 4 x35 1000 / 12000 0,6118 e, Kon-Bo, wr LleHa,
YyHuUeepcasbHbIU 110 pesy 4 x40 1000 / 8000 0,6627 ynak. / flmk rpH/WwT
Pasmep, Kon-go, W LieHa, 4x 45 1000 / 8000 0,7900 42x13 1000 / 12000 0,1810
§ ynak. / Aluk rpH/WT 4,2x16 1000 / 10000 0,1955
3x12 100 / 1000 0,7740 ... 4,2x19 1000 / 10000 0,2172
3x16 100 / 1000 0,8479 -« "'?Q! o " 42x25 1000 / 8000 0,2710
3x20 100 / 1000 0,9416 e ‘w+ 4,2x32 500 / 6000 0,2930
3x25 100 / 1000 1,0649 T 2 42 x41 500 / 4000 0,4102
3% 30 50 /500 1,2571 4,2x51 500 / 3000 0,4559
3x35 50/ 500 1,3754 4,2 x 64 250 / 2500 0,7353
3x40 50/ 500 1,5677 Camope3s dns NBX ¢ pe3b6oli Hi-Lo 4,2x76 250 / 2000 0,8824
3,5%12 100 / 1000 0,9416
3,5x16 100 / 1000 1,0846 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep, Mm
3,5x20 100 / 1000 1,1585 AWK rpH/WIT
3,5x 25 50 /500 1,4001 3,9%19 1000 / 24000 0,4482
3,5 % 30 50/ 500 1,3725 3,9%x25 1000 / 12000 0,5218
3,5x 35 50 /500 1,4671 3,9%32 1000 / 12000 0,5818
3,5 x 40 50 /500 1,7550 3,9%38 1000 / 8000 0,7018 Camope3s no memanny ¢ npecc-
3,5%45 50 /500 2,2396 .
X 16 50/500 1.3015 watibol, co ceepsiom
4x20 50/ 500 1,4494 PEE, Kon-Bo, wr LieHa,
4 %25 50/ 500 1,6663 i ynak. / silmk rpH/wT
4x30 50 /500 1,8093 4,2x13 1000 / 12000 0,2751
4x35 50 /500 1,6801 42x16 1000 / 10000 0,2896
440 40/ 200 1,9088 4,2x19 1000 / 10000 0,3258
4x45 40/ 200 2,1060 Camope3s no memasny DIN 7504 P 4,2x25 1000 / 8000 0,4028
4x50 40/ 200 2,4137 4,2x32 500 / 6000 0,4395
4% 60 40/ 200 2,8002 Pasmep, Kon-Bo, wrynak. /| LleHa, 4,2x41 500 / 4000 0,5860
5x30 40/ 200 2,4137 ’ AWMK rpH/wT 4,2 x51 500 / 3000 0,6985
5 x 40 40/ 200 3,0526 3,5x13 1000 / 20000 0,3352 4,2 x 64 250/ 2500 0,8456
5x 50 40/ 200 3,6718 3,5x16 1000 / 18000 0,3558 4,2x76 250 / 2000 1,0294
5 x 60 40/ 200 4,2673 3,5x19 1000 / 16000 0,4017
5% 70 20/100 4,9811 3,5%25 1000 / 12000 0,4356
5 x 80 20/ 100 5,6950 3,532 1000 / 10000 0,5460
5 x 100 20/100 7,7813 3,5%38 1000 / 10000 0,6065
6x30 40/ 200 3,7822 3,9x13 1000 / 20000 0,3591
6% 40 40/ 200 4,5552 3,9% 16 1000 / 18000 0,3202
6x50 20/ 100 5,4071 3,9x19 1000 / 15000 0,3573 Cawmopes no memanny ¢ npecc-
6% 60 20/100 6,3536 3,9%25 1000 / 12000 0,4132 . -
6x70 20/100 7,3356 3,932 1000 / 10000 0,4529 wali6od, YepHbIl
6% 80 20/100 8,3216 3,9%38 1000 / 8000 0,5544 Pasmep, Kon-Bo, wt LleHa,
6 x 100 20/ 100 11,6732 3,9 x45 1000 / 6000 0,8392 i ynak. / awmk rpH/WT
6x 110 20/100 13,7543 3,9% 50 1000 / 5000 0,8938 4,2x13 1000 / 12000 0,2343
3,5x16 50 /500 1,2381 4,2x16 1000 / 16000 0,4132 42x16 1000 / 10000 0,2577
3,5 20 50 /500 1,5318 4,2x19 1000 / 12000 0,4288 4,2x19 1000 / 10000 0,2733
3,525 50 /500 1,9270 4,2x25 1000 / 10000 0,5050 42x25 1000 / 8000 0,3514
3,5 x 30 50 /500 2,2834 4,232 1000 / 8000 0,6259 4,2x32 500 / 6000 0,3905
4,2x38 1000 / 8000 0,7028 42x41 500 / 4000 0,5857
4,2x45 500 / 6000 0,8932 4,2x51 500 / 3000 0,6403
4,2x50 500 / 4000 0,9157
4,8x16 1000 / 12000 0,5865
4,8x19 1000 / 12000 0,6284
4,8x25 1000 / 10000 0,7634
4,8x32 1000 / 8000 0,8708
4,8x38 1000 / 8000 0,9523
4,8x45 1000 / 6000 1,1446
4,8 x50 500 / 4000 1,2312
4,8x 60 500 / 4000 1,5967




y 42x16 1000 / 15000 0,6900 10 x 300 25/150 13,0037

5 %u_:f &‘ 42x19 1000 / 14000 0,7455 12x 100 25/ 200 10,7783

- pr 4,2 %25 1000 / 10000 0,8764 12x 120 25/150 11,6292

: ,5.'? “ 48x16 1000/ 12000 0,9136 12 x 140 25/150 13,0474

e . 4,819 1000 / 12000 1,0055 12 x 160 25/150 16,7347
wnniap 4,825 1000/ 10000 1,1927 12x 180 25/150 19,2874
Camopes ans coeduneHus mem. 4,8x32 500 / 8000 1,4227 12 x 200 25/130 20,9892
y 4,838 500 / 6000 1,6500 12x220 25/130 24,1093

npogunel (6510xa) 4,850 500 / 6000 1,6698 12 x 240 25/120 26,3784
P—— Kon-Bo, wr Llena, 4,8 %60 500 / 4000 1,8706 12x 260 25/120 27,7966

0 ynak./swmk | rpHiwT 2,8%70 500 / 3000 2,2400 12x280 25/100 30,0657

6enan (16) 3,5 X 9,5 1000 / 33000 0,1882 12 x 300 25/100 33,7530

yepHan (pocd) 3,5x 9,5 1000 / 33000 0,2027

umnamHap (ub) 3,8 x 11 1000 / 20000 0,4058

octpan (pocd) 3,5 x 9,5 1000 / 24000 0,2618

octpan (docd) 3,5 x 11 1000 / 20000 0,2655

HEP>XABEWKA A2-70. Camopes o depesy
C roJ1yKpyanou 20/108Kol

HEP)XXABEWUKA A2-70. LLlypyn no

Kon-Bo, wrynak./| LleHa, depeey DIN 571
Pasmep, mm
AWUNK rpH/wT Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep. Mm
4x30 40/ 200 2,1415 ynak. / almk rpH/wT
Camope3 no memainy DIN 7981 4 x40 40/ 200 2,8396 6x70 20/ 100 8,7476
4x50 40/200 3,5918 6 x 80 20/ 100 9,9031
Kon-Bo, wt LleHa, 5x 30 40/ 200 3,5337
Pasmep, mm
ynak. / ilumk rpH/wT 5x 40 40/ 200 4,4014
3,5x9,5 1000 / 24000 0,4127 5 x 50 40/200 5,2888
3,5x13 1000 / 20000 0,4727 5 x 60 40/ 200 6,5666
35x16 1000 / 18000 0,5136 5x70 40/ 200 7,7616
3,5x 19 1000 / 16000 0,5764
3,5 x 25 1000 / 12000 0,6336
3,5x32 1000 / 10000 0,8182 Camope3 no memasny DIN 7504 K
3,9x13 1000 / 20000 0,5473
3,9x16 1000 / 18000 0,6336 Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm
3,9x19 1000 / 16000 0,7018 ynak. / almk rpH/WT
3,9 x 25 1000 / 12000 0,8264 4,8x16 500 / 6000 0,5719
3,9x32 1000 / 10000 0,9682 LWypyn no depesy DIN 571 4,8x19 500 / 5000 0,5116
3,9x38 1000 / 8000 1,1482 4,8x25 500 / 4000 0,5833
42x16 1000 / 16000 0,7073 Pasmep, Mm Kon-Bo, wt ynak. /| LleHa, 4,8x29 500 / 3500 0,7809
4,2x19 1000 / 12000 0,7436 ’ AWK rpr/wT 4,8x32 200 / 3500 0,9224
42x25 1000 / 10000 1,0373 5 x 20 500 / 6000 0,9028 4,8x38 200/ 3200 0,9913
4,2x32 1000 / 8000 1,1527 5x 30 500 / 4000 0,7939 4,8 x 50 200 / 2500 1,1057
4,2x38 1000 / 6000 1,3146 5x 35 500 / 4000 0,8873 4,8 x 60 200 / 2000 1,7180
4,2 x50 500 / 4000 1,6373 5x 40 500 / 3000 1,0274 4,8x70 200 / 2000 1,7961
4,8x16 1000 / 16000 0,7367 5 x 50 200/ 3000 1,7854 4,8x75 200/ 1600 1,8742
4,8x19 1000 / 12000 0,8604 5 x 60 200 / 2500 2,0251 4,8x90 200 / 1000 2,3611
4,8x25 1000 / 10000 1,0029 6x 20 200 / 4000 0,8764 5,5x 19 500 / 5000 0,9761
4,8x32 1000 / 8000 1,1615 6x 30 200 / 4000 1,0231 5,5 x 22 500 / 3500 0,9603
4,8x38 1000 / 6000 1,3135 6 x 40 200/ 3000 0,9993 5,5 x 25 500 / 3500 1,0933
4,8 x 50 500 / 4000 1,6713 6 x 50 200 / 2500 1,0820 5,5 x 32 200 / 3000 1,2494
4,8 x 60 250/ 3000 1,9767 6 x 60 200/ 2255 1,1978 5,5 x 38 200 / 3000 1,3773
4,8x70 250 / 2000 2,2960 6x70 100 / 2065 1,2638 5,5 x 45 200 / 3000 1,4250
55x 19 1000 / 10000 1,4264 6 x 80 100/ 1750 1,5350 5,5 x 50 200 / 3000 1,8102
5,5 x 25 1000 / 8000 1,8000 6x 90 100 / 1640 1,7034 5,5 x 60 200 / 2500 1,7853
5,5 32 500 / 6000 1,8436 6 x 100 100/ 1530 1,3664 5,5 x 70 200 / 2000 2,4398
5,538 500 / 6000 1,3342 6 x 120 100/ 1310 1,6011 5,5x 75 100 / 1600 2,5185
5,5x 50 500 / 4000 1,6784 6 x 140 100/ 1000 2,3243 5,5 x 90 100/ 1000 2,9214
5,5 x 60 500 / 3000 1,8524 8 x 30 100 / 2000 2,7055 6,3 x 19 1000 / 4000 1,7264
5,5 x 70 250/ 2500 2,2413 8 x 40 100/ 1500 1,6270 6,3 %25 500 / 3000 1,8948
6,3 x 19 500 / 8000 1,2475 8 x 50 100 / 1200 1,8595 6,3 x 32 500 / 2500 2,1474
6,3 %25 500 / 6000 1,4384 8 x 60 100/ 1205 2,1609 6,3 x 38 250/ 2500 2,6106
6,3 x 32 500 / 6000 1,5256 8x 70 100 / 1080 2,3689 6,3 x 50 250 / 2000 2,9053
6,3x38 500 / 4000 1,7378 8x 80 100/ 980 2,5775 6,3 x 60 250/ 1600 3,5369
6,3 x 50 250 / 3000 2,2506 8 x 90 50/910 2,9266 6,3 x 70 250 / 1200 4,0422
6,3 x 60 250/ 2500 2,5113 8 x 100 50/ 820 3,3267 6,3 %75 250/ 1200 4,3790
6,3 x 70 250 / 2000 2,6487 8x 120 50 /710 3,5155 6,3 x 90 100 / 1000 4,1559
6,3 x 90 250 / 1500 3,8591 8 x 140 50 / 500 2,9054 6,3 x 100 100 / 800 4,7259
8 x 160 50 / 500 3,7174 6,3 x 130 100 / 800 8,2146
8 x 180 50/ 400 4,3926
8 x 200 50 / 400 4,9002
8 x 220 50/ 400 8,4093
8 x 240 50 / 360 7,7624
8 x 260 50/ 300 8,4093
Camope3 no Memansy ¢ noaykpyanoii :i gﬁg :g ; zgg 1:'79033703 3
2os108Koli, co ceepsiom, DIN 7504 M 10520 50/ 1100 51805 HEP)XABEWKA A2-70. Camopes o
Kon-go, wr Llena, 10 %50 50/ 900 4,4783 memanny DIN 7504 K
Pasmep, mm
ynak. / slmk rpH/WT 10 x 60 50/ 700 3,7735 Pasmepins Kon-Bo, wrt LleHa,
3,5%x9,5 1000 / 25000 0,4045 10 x 70 50/ 600 3,9561 i ynak. / awmk rpH/WT
3,5x13 1000 / 20000 0,4845 10 x 80 50 / 600 3,4037 4,8x19 100 / 500 3,7822
3,5x16 1000 / 16000 0,5218 10 x 90 50/ 550 4,5216 4,8x25 100/ 500 4,3856
3,5x 19 1000 / 16000 0,5691 10 x 100 50 / 500 4,0611
3,5%25 1000 / 12000 0,6436 10 x 120 50 /350 4,1903
3,9x13 1000 / 20000 0,5555 10 x 140 25 /300 4,8221
39x16 1000 / 15000 0,6064 10 x 160 25 /300 5,6342
3,9x19 1000 / 15000 0,6527 10 x 180 25 /280 6,3448
3,9x25 1000 / 12000 0,7609 10 x 200 25/ 240 6,5469
3,932 1000 / 10000 0,8955 10 x 220 25 /220 8,6289
3,9x38 1000 / 8000 0,9791 10 x 240 25 / 200 10,0721
3,9 x 50 1000 / 6000 1,3200 10 x 260 25 /150 11,0793
42x13 1000 / 18000 0,6200 10 x 280 25 /150 12,7891




RAL 5002 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 8017 4,8 x 60 250 / 2500 2,4713
RAL 5005 4,8 x 19 500 / 5000 0,8747 RAL 3005 4,8 x 70 250 / 2000 2,7184
RAL 5010 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 5005 4,8 x 70 250 / 2000 2,7184
RAL 6002 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 6005 4,8 x 70 250 / 2000 2,7184
RAL 6005 4,8 x 19 500 / 5000 0,8747 RAL 8017 4,8 x 70 250 / 2000 2,7184
RAL 6020 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089
Camope3 1o Memainsy ¢ ycuneHHbIM RAL 7004 4,8 x 19 500/5000 1,0089
RAL 7024 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089
ceepsiom RAL 7035 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089
Kon-Bo, wt LleHa, RAL 8004 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089
Pasmep, mm
ynak. / alwumk rpH/wT RAL 8017 4,8 x 19 500 / 5000 0,8747
5,5 x 32 500 / 3000 1,4259 RAL 8019 4,8 x 19 500 / 5000 1,0651
5,5x 38 250 / 2400 1,5556 RAL 9003 4,8 x 19 500 / 5000 0,9800 Kom6uHupoeaHHbIli euHm-wypyn (CTb)
5,5 x 50 250/ 2000 2,0754 RAL 9010 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089
5,5 x 70 250/ 1500 2,3060 RAL 9005 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 Pasmep, Kon-go, wr LleHa,
5,5 x 90 100/ 1000 3,2284 RAL 9006 4,8 x 19 500 / 5000 0,9800 ’ ynak. / AWmMK | rpH/wT
5,5x 110 100 / 1000 5,6170 RAL 1013 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 6% 60 200/ 2980 1,1275
RAL 1014 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 6 x 80 200/ 2170 1,5460
RAL 1015 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 6 x 100 100/ 1780 1,8850
| Ly RAL 3005 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 60 100/ 1500 1,8330
§ RAL 3009 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8x 80 100/ 1250 2,1378
- RAL 3011 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 100 100/ 1010 2,6049
RAL 5002 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 120 50/ 815 3,2677
Camopes no memanny DIN 7504 K, ¢ RAL 5005 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 140 50/ 710 4,0108
N RAL 6002 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 160 50/ 615 4,6330
walii6ol RAL 6005 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 180 50/515 5,2317
Pasmep, Kon-go, wr LleHa, RAL 6020 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 200 50/ 460 5,0920
’ ynak. / filmk rpH/wiT RAL 7004 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8x220 50/ 420 5,5506
4,8x19 500 / 5000 0,9147 RAL 8004 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 250 50/ 260 12,3307
4,8x25 500 / 4000 1,0208 RAL 8017 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 300 25/240 16,1473
4,8x32 500 / 4000 1,3171 RAL 9003 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 350 25 /250 22,2778
5,5x 19 500 / 4000 1,5158 RAL 9006 4,8 x 25 500 / 4000 1,5147 8 x 400 25 /200 30,3465
5,5 x 25 500 / 3500 1,6230 RAL 1013 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 80 50 /1000 4,2604
5,5x 32 200 / 3000 2,5264 RAL 1014 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 100 50/ 800 5,2342
5,5 x 38 200/ 2500 2,8632 RAL 1015 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 120 50/ 600 6,3298
5,5 x 50 200/ 2000 3,8738 RAL 3005 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 140 50/ 450 7,6485
5,5x 75 200 / 1500 4,8843 RAL 3009 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 160 25 /300 9,4947
6,3 x 150 100 / 700 12,6318 RAL30115,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 180 25 /300 12,6596
RAL 5002 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 200 25/ 260 14,8391
RAL 5005 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 220 25 /260 19,4599
RAL 6002 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 250 25 /200 22,0896
RAL 60055,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 300 25 /200 26,6541
RAL 6020 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 350 25 /150 37,4528
RAL 7004 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805 10 x 400 25 /130 43,0357
RAL 8004 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805
Camope3s KkpoeesnbHbIl no depesy RAL 8017 5,5 x 25 500/ 3000 1,5805
RAL 9003 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805
Kon-Bo, Wt LleHa, RAL 9010 5,5 x 25 500 / 3000 1,5805
Paamep, mm
ynak. / Ak rpH/WT RAL 9006 5,5 x 25 500/ 3000 1,5805
4,8x25 250/ 4000 0,9074
4,8x35 250 / 4000 0,9722
4,8 % 50 200/ 2500 1,3275 \ Llypyn-koHghumam
4,8 x 60 200 / 2000 1,3939 L
4,8x70 200 / 1600 1,5267 N Kon-Bo, wT LieHa,
Pa3amep, mm
4,8 x 80 200/ 1200 2,3427 ynak. / ailumk rpH/WT
4,8x90 200/ 1200 2,6376 Camope3 KpogentHbiii 1o depeay, 5% 50 500 / 5000 0,7748
. 6,2 x 50 200/ 2800 0,7141
oKpaweHHbIl no RAL 6,4 x 50 200/ 2500 0,6224
L TeEn e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 7 x50 200 / 2000 1,1622
" i AWK rpH/WT 7x70 200 /1200 1,2939
RAL 1013 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 1014 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 1015 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
Camope3s dnsi caHOsuY-naHenel RAL 1018 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 3000 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
Kon-Bo, Wt LleHa, RAL 3003 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
Pasmep, mm
ynak. / filmk rpH/WT RAL 3005 4,8 x 35 250/ 3000 1,0157
6,3%5,5x 110 100 / 800 8,5209 RAL 3009 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
6,3 x5,5x 125 50 /800 8,9266 RAL 3011 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
6,3 % 5,5 x 150 50 /500 9,1295 RAL 5002 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
6,3x5,5x 175 50 /350 12,1727 RAL 5005 4,8 x 35 250 / 3000 1,0157
6,3 % 5,5 x 200 50/ 350 18,2590 RAL 5010 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
6,3 x 5,5 x 230 50 /250 27,3885 RAL 6002 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 6005 4,8 x 35 250 / 3000 1,0157
RAL 6020 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 7004 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 7024 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 7035 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 8004 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
Camope3 KpoeesibHbIl 1Mo Memarsny, RAL 8017 4,8 x 35 250/3000 1,0157
_ RAL 8019 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
OKpaweHHbIl no RAL RAL 9003 4,8 x 35 250/ 3000 1,0866
Kon-Bo, wt LleHa, RAL 9010 4,8 x 35 250/ 3000 1,0866
Pasmep, mm
ynak. / awmk rpH/wT RAL 9005 4,8 x 35 250/ 3000 1,0866
RAL 1013 4,8 x 19 500/ 5000 1,0089 RAL 9006 4,8 x 35 250 / 3000 1,0866
RAL 1014 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 3005 4,8 x 50 250 / 2500 2,2722
RAL 1015 4,8 x 19 500 / 5000 0,9512 RAL 5005 4,8 x 50 250 / 2500 2,2722
RAL 3000 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 6005 4,8 x 50 250 / 2500 2,2722
RAL 3003 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 8017 4,8 x 50 250 / 2500 2,2722
RAL 3005 4,8 x 19 500 / 5000 0,8747 RAL 3005 4,8 x 60 250 / 2500 2,4713
RAL 3009 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 5005 4,8 x 60 250 / 2500 2,4713
RAL 3011 4,8 x 19 500 / 5000 1,0089 RAL 6005 4,8 x 60 250/ 2500 2,4713




8x 180 20/ 400 6,7678
Lllypynbi Kptoukm 8 x 200 20/ 400 7,5621
8x220 25/ 400 12,7261
8 x 240 25/ 350 13,7341
/\ 8x 260 25 /350 14,6810
P ’ ' 8 x 280 20/ 300 15,7119
ﬁh . ‘*‘-‘,““‘ 10 x 80 20/ 350 6,8468
. \ 10 x 100 50/ 460 6,8167 Kprok ceapHoli
10 x 120 20/ 410 8,8582
10 x 140 20/ 360 9,7746 Kon-Bo, wr LleHa,
o Pasmep, mm
Kproyok npsimot 10 x 160 20/335 12,8292 ynak. / awmk | rpH/wr
10 x 180 20/ 260 12,6049 10 x 120 20/ 100 15,2250
Pa3mep, MM Kon-Bo, wr LleHa, 10 x 200 20/ 260 13,1301 10 x 150 20 /100 17,2550
i ynak. / sawmk rpH/wT c grobenem 3,5 x 30 100 / 5000 1,4079 12 x 120 20/ 100 37,5712
3,5x30 500 / 6400 0,5130 c arobenem 4 x 40 100 / 4000 1,3680 12 x 160 20 /100 45,8185
4% 40 200 / 6000 0,9993 c grobenem 5 x 50 100 / 3000 1,9152 12 x 190 20/ 100 49,1785
5 x 50 200 / 2400 1,3067 c arobenem 6 x 60 50 / 2000 2,3428 12 x 230 20 /100 51,9058
6 x 60 100 / 2525 1,2978 c arobenem 6 x 80 50 / 2000 2,7439 12 x 300 20/80 68,0732
6 x 80 100/ 1964 1,6688 ¢ arobenem 6 x 100 50/ 1000 3,1667 12 x 350 20/ 80 75,4478
6 x 100 100/ 1620 2,0175 c aobenem 6 x 120 50 / 1000 5,5860
6x120 100/ 1000 3,3052 c aro6enem 8 x 60 50 / 1000 3,6450 —
6 x 140 100 / 800 5,3806 c ao6enem 8 x 80 50/ 600 4,2186
8 x 60 100/ 1410 2,3242 c arobenem 8 x 100 20/ 600 4,8303
8 x 80 100/ 1110 2,9495 c arobenem 8 x 120 20/ 600 6,0690
8x 100 100/ 903 3,6273
8x120 50/770 4,5819 KpoHwmeiin 6amapeliHbit, UUHK
8x 140 50/ 680 4,9746 .
8 x 160 50 /590 5,8910 Genbiii
8 x 180 50/ 530 6,5455 Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep, mm
8x 200 50/ 490 6,6764 ynak. / almk rpH/WwT
10 x 60 50 / 800 3,3750 8x 160 50/ 650 6,9315
10 x 80 50/ 700 4,0778 Kproyok nonykonbyo "KayenbHbii"” 8 x 180 50/ 600 7,7376
10 x 100 50/ 655 5,0341 8 x 240 50/ 450 10,4485
10 x 120 50/ 550 5,9021 Kon-Bo, wr ynak. / LleHa, 10 x 240 20 /200 20,8251
Pasmep, Mm
10 x 140 50 /485 6,8828 AWK rpH/WT
10 x 160 50/ 425 7,6079 8 x 80 20/ 400 8,6474
10 x 180 20/380 9,0910 8x 100 20/ 400 9,6082 —
10 x 200 20/320 9,0318 '/-L - V"‘\'-
10x240 | 307300 | oo o
X '
10 260 20/200 11,7374 (avin M KpoHwmeiiHbl 6amapeiiHbie,
10 x 280 20/ 250 13,2046 \/\%
10 x 300 20/235 18,1529 " OKpauleHHble Geslble
10 x 350 50 /200 19,9952 Kon-Bo, wr LleHa,
Pa3amep, mm
10 x 400 50/ 200 21,9460 KpIOqOK KoJibyo ynak. / Kk rpH/wT
12 x 100 PL 20/ 200 14,2245 c aobenem 8 x 170 20/300 6,6528
12 x 120 PL 20 /200 16,8032 P e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, c arobenem 8 x 220 20/ 200 7,5768
12 x 140 PL 20/ 200 19,1323 ’ AWMK rpH/wT c arobenem 8 x 250 20/ 200 7,7616
12 x 160 PL 20 /200 21,8940 3,5x16 500 / 30000 0,6998 c ato6enem 10 x 250 20/150 9,6096
c atobenem 3,5 x 30 100/ 5000 0,5814 3,5x20 500/ 25000 0,7151 6e3 a6 10 x 240 20/ 100 13,2300
c atobenem 4 x 40 100 / 4000 1,2597 3,5x30 500 / 4800 0,9405 6e3 a6 10 x 290 20 /100 15,2320
c atobenem 5 x 50 100/ 3000 1,6473 4x20 200 / 4650 1,0657 6e3 a6 10 x 350 10/ 100 17,1360
c atobenem 6 x 60 100/ 2000 1,4844 4 x40 200/ 4550 1,2996 YYTYH 10 x 250 20/ 100 9,9792
c atobenem 6 x 80 100/ 1500 1,9087 5 x50 100/ 2250 1,6142
c arobenem 6 x 100 50 / 1000 2,3076 6 x 60 100/ 1200 3,0746
c grobenem 6 x 120 50 / 1000 3,5910 6 x 80 100/ 1000 3,4590 > - i
c ato6enem 8 x 60 50/ 1000 2,2597 6 x 100 100 / 1000 6,5426 \“""‘ gy _al o
c arobenem 8 x 80 50 /500 2,8676 6 x 120 50/ 950 5,3932 M yrnoson
c arobenem 8 x 100 50 / 500 3,5265 6 x 140 50/ 870 6,6220
c arobenem 8 x 120 50 /500 5,7656 6 x 160 50/ 800 7,1809
c arobenem 10 x 80 PL 20 /300 5,5185 8 x 60 50/ 805 5,5474 KpoHwmeliH 6amapelHbiii
c arobenem 10 x 100 PL 20 /300 10,0662 8 x 80 50/ 704 3,7184
c ao6enem 10 x 120 PL 20/ 200 11,8996 8 x 100 50/ 620 4,3259 P Kon-Bo, wr LleHa,
c arobenem 10 x 140 PL 20/ 200 13,5920 8x120 50/ 550 4,6119 ynak. / awmk rpH/WT
c arobenem 10 x 160 PL 20 /200 13,3057 8x 140 50/ 497 8,1285 c atobenem JIbIXKA 20/ 200 9,0552
8 x 160 50/ 460 10,3192 YI/10BOV 20/ 200 8,8704
8 x 180 20/413 11,1839 - =
8 x 200 20/382 12,1063 .
10 x 80 20/ 550 12,2966
10 x 100 20/425 14,3238
10 x 120 20/ 375 15,7707 -
10 x 140 20/ 345 18,8091 =
Kproyok nonykonbyo 10 x 160 20/315 22,4262
10 x 180 50/ 288 22,8602 KpOHlumeﬁHbI HarnoJsibHbIe
Kon-Bo, wt LleHa, 10 x 200 50/ 265 23,8730
Pasmep, mm
ynak. / awmk rpH/wT c grobenem 3,5 x 30 100 / 5000 1,2888 Pasmep Kon-Bo, wr LleHa,
3,520 500 / 7000 0,7891 c grobenem 4 x 40 100 / 4000 1,4414 ynak. / awmk | rpH/wT
3,5x30 500 / 7000 0,9120 c arobenem 5 x 50 100 / 3000 2,0591 KPH-300 2/10 327,0960
4 x40 200/ 3500 1,0534 c arobenem 6 x 60 50 /2000 4,0359 KPH-500 2/10 327,0960
5 x 50 200/ 1500 1,3543 c arobenem 6 x 80 50 / 2000 5,1890
6 x 60 100 / 1600 2,0483 c grobenem 8 x 60 50/ 600 7,0495
6 x 80 100/ 1360 2,3990 c arobenem 8 x 80 20/ 600 4,3343
6 x 100 100/ 1180 2,7686 c aobenem 8 x 100 20/ 600 4,9204
6x120 100/ 1000 4,8764 c arobenem 8 x 120 20/ 600 10,1745
6 x 140 50 /920 6,5204
6x 160 50/ 820 7,1513
8 x 60 50/ 870 3,7492
8 x 80 50/ 755 4,3391
8 x 100 50 / 660 4,9683
8x120 50/ 450 4,3697
8 x 140 50 / 450 5,7935
8 x 160 50/ 400 6,3202




12 x 140 25 /100 21,7350
AHkepa 14 x 80 20/ 120 25,5150
14 x 120 20/80 33,4125
14 x 150 20/ 100 53,8821
14 x 200 20/ 100 70,2810
16 x 150 20/ 100 87,8513
16 x 200 10/ 40 105,4215
AHkep-601m
A P
M Kon-Bo, wTt LleHa,
. . 3 Pasmep, mm
AHkep-2alika 00HOPacrnopHbIU F—— "y ynak. / awmk | rpH/wr
,2_, 8x 60 100 / 1000 5,6725
Kon-Bo, wr LleHa, 8x80 100/ 600 6,4935
(RO, (I ynak. / filmk rpH/wiT - - 8x 90 100 / 600 6,8667
c AHKep-2alika 00HOpPacnopHbIl ¢ 4
8 x 40 100/ 1000 2,3243 10 x 50 100 / 600 6,7175
8 x 60 100/ 600 2,6519 nosiykosibyom 10x 60 100/ 600 7,8370
8x80 100 / 600 2,9978 P, Kon-Bo, wr ynak./| LleHa, 10 x 80 50 /300 8,9566
8x 100 50 / 400 3,6608 ’ AWMK rpH/wT 10 x 100 50/ 320 10,4494
8x115 50 / 400 4,3581 8 x 45 100 / 600 6,6150 10 x 120 50 /300 11,9421
8x130 50/ 400 5,8108 8 x 60 100/ 600 7,5600 10 x 130 50 /300 13,0617
10 x 40 100/ 800 2,9054 8 x 80 100 / 400 8,5050 12 x 80 50 /200 14,9277
10 x 50 100 / 800 3,1960 8 x 100 100 / 400 10,9326 12 x 100 50/ 250 15,8482
10 x 60 100 / 400 3,7770 10 x 50 50/ 300 12,0259 12 x 120 50 /240 17,1419
10x75 100 / 400 4,1496 10 x 80 100 / 400 14,1750 12 x 130 50 /200 17,7888
10 x 100 100 / 400 4,6683 10 x 100 50/ 300 17,4922
10 x 125 50/ 400 6,2370 10 x 120 50 /300 19,6787
10 x 150 50 /300 6,9391 10 x 150 50/ 200 21,8652
10 x 180 50/ 200 8,5613 12 x 70 50/ 200 14,1750
10 x 200 25 /200 9,5685 12 x 90 50/ 200 16,0650
10 x 250 25 /200 13,5974 12 x 110 30/120 17,9550
10 x 300 25 /200 14,6046 12 x 150 25 /100 33,8911
12 x 60 50 /300 6,5081 14 x 90 10/ 60 26,4600 AHKep KITUH
12x75 50 /300 6,7793 14 x 120 10/ 60 32,3400
12 x 100 50/ 200 7,4728 16 x 120 10/ 50 40,1800 e, Kon-Bo, wr LleHa,
12 x 120 25 /200 8,7860 16 x 150 10/50 47,0400 i ynak. / aluk rpH/wT
12 x 130 25/200 9,2199 16 x 200 10/ 50 54,8800 6 x 40 100/ 2000 1,8468
12 x 150 25/150 12,5437 ~ 6 x 60 100 / 1000 3,4628
12 x 180 25/150 14,3721 = -
12 x 200 25/ 150 14,6046 # > (
12 x 250 25/100 15,6118 ‘f\ 3 V\‘\.‘q‘c y
12 x 300 25 /100 22,4104 . \ ) - \\ig
12 x 350 25 /100 43,8137 -
12 x 400 25 /100 48,1951
14x75 25/250 18,3041 AHKep-2alika 0OHOPacnopHbIlU C KOJIbUOM
14 x 100 25 /200 16,8514 AHKep paMHbIU
14 x 120 20/ 100 23,4472 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep, Mm
14 x 150 25 /150 20,9190 AWMNK rpH/wT PEE, Kon-Bo, wit LleHa,
14 x 170 20/ 100 29,1450 8x45 100 / 600 6,6150 i ynak. / ailmk rpH/WwT
14 x 200 25 /100 23,1659 8 x 60 100 / 600 7,5600 10x 52 100/ 300 2,5971
14 x 250 25 /100 28,2019 8 x 80 100 / 400 8,5050 10x 72 100/ 300 2,8856
14 x 300 25 /100 32,7344 8 x 100 100 / 400 11,4792 10x 92 100 / 600 3,1742
16 x 100 25 /150 15,1082 10 x 50 50/ 300 13,0098 10x 112 100 / 400 3,7513
16 x 120 25 /100 26,5056 10x 70 50/ 250 15,3056 10 x 132 100 / 400 3,5012
16 x 150 25/100 20,1442 10 x 80 50/ 200 14,1750 10 x 152 100 / 400 4,0014
16 x 200 25 /100 30,2163 10 x 100 50 /200 18,5854 10 x 182 100/ 300 4,6683
16 x 250 25/100 35,2524 10 x 150 50/ 200 21,3186 10 x 202 100/ 300 5,1870
16 x 300 25 /100 46,4867 12 x 70 50/ 200 15,1875
16 x 350 25 /100 69,7300 12 x 90 50/ 200 17,2125
20 x 110 10/ 80 35,8844 12 x 110 20/ 120 19,2375 .
20 x 150 10/ 60 37,1893 12 x 140 25 /100 20,1825 ’
20 x 200 10/ 40 41,8380 14 x 90 20/ 80 24,5700 -
20 x 250 10/ 40 42,3029 14 x 120 10/ 60 30,0300
20 x 300 10/ 40 60,4327 14 x 150 10/ 60 33,6700
20 x 400 5/10 115,7760 16 x 120 10/ 50 38,2200 Typ608uHm
20 x 500 5/10 147,9360 16 x 150 10/ 40 45,5000
25 x 200 5/10 107,7360 16 x 200 10/ 40 54,6000 Kon-so, wr LleHa,
Pasmep, mm
25 x 250 5/10 122,2080 ynak. / ailmk rpH/wT
25 x 300 5/10 138,2880 7,5%52 100/ 1000 1,6031
25 x 400 5/10 168,8400 7,5%72 100/ 800 1,7314
7,5%92 100/ 800 2,0199
_ / . 7,5x112 100 / 400 2,3085
% . 7,5%132 100/ 400 2,2508
7,5 %152 100 / 400 2,5009
d AHKep-2alika 00HOPacnopHbIl Ka4enbHbIl 7,5 %182 50/ 400 3,3716
7,5 %202 50 / 400 3,6309
AHKep-2alika 00HOPacMOPHbIl ¢ MPAMBIM Pa3mep, MM K°"'B';’u'::xy"a'('/ :;:':T
KPIOYKOM 10 x 90 30/120 20,8110 VM S enua
Kon-Bo, wt LleHa, 12 x 90 30/ 120 21,9375 ‘%g
Pasmep, mm !
ynak. / awmk rpH/wT 12 x 140 30/120 28,9575 w
8 x 45 100 / 800 6,6150
8 x 60 100/ 800 7,5600
8x 80 100 / 600 8,3160 AHkep 3abueHol cmanbHoU "yaHaa"
8x 100 50 / 400 10,3860
10 x 50 100 / 400 10,9326 Kon-Bo, wit LleHa,
Pasmep, mm
10 x 80 100 / 400 14,1750 ynak. / awmk rpH/wT
10 x 100 50 /200 17,4922 M6x8x25 100 / 2000 1,6758
10 x 120 50 /200 19,6787 M8x10x30 100/ 2000 2,1945
10 x 150 50 /200 21,8652 M10x12x40 50 / 1000 3,3516
12 x 70 50 /200 14,1750 M12x16x50 50 /500 5,3235
12 x 90 50 /200 16,0650 M16x20x65 25 /200 12,3562
12x 110 30/200 17,9550 M20x25x80 25/ 100 34,9196




AHKep 3abusHol nnamyHHbIl "yaHaa"

Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm

ynak. / awmk rpH/wT

M4x5x15 100/ 3000 1,8354
M5x6x25 100/ 3000 3,1920
M6x8x25 100/ 2000 4,6284
M8x10x30 100/ 2000 6,3840
M10x12x32 100/ 1000 7,6608
M12x16x40 50 / 500 15,6807
M14x18x55 50 /300 35,3115
M16x20x65 50 /200 40,3988




Oobensn
aum. 4
& havm = & =
A '\“R 2 “lavm. -0\ )
= - Hro6enb 0nsa kpenneHus mennousonsayuu
GopTt novau ﬂlOGGﬂb Kn
¢ mem. 28030eM
ﬂwGeﬂb-8803db onsa 6blcmpoeo Pa3mep, Mm FenEe, iyhETs i - LRI Pasmep, mm [Sen e, (M ey
AWMK rpH/WT ynak. / silmk rpH/wT
Monmaika 10 x 80 100/ 1000 2,6678 6x35 1000/ 40000 | 0,0778
Pa3mep, MM Kon-Bo, wrt LeHa, 10 x 90 100/ 1000 2,7821 8 x40 1000 / 16000 0,1378
i ynak. / sawmk rpH/wT 10 x 100 100 / 1000 3,0811 8x 50 500 / 15000 0,1652
60pT 6 x 40 100 / 5000 0,3263 10 x 120 100/ 1000 3,9514 10 x 50 250 / 10000 0,2419
60pT 6 x 50 100 / 4000 0,4562 10 x 140 100 / 1000 4,2806 12 x 60 200 / 5000 0,3998
60pT 6 x 60 100/ 3000 0,5354 10 x 160 50/ 500 4,7443 14 x 80 100 / 3000 0,7290
60pT 6 X 70 100/ 2500 0,6463 10 x 180 50 /500 5,8229
60pT 6 x 80 100 / 2000 0,7001 10 x 200 50 /500 6,0110
60pT 6 x 100 100/ 1500 1,0486
norai 6 x 40 100 / 5000 0,3263 B
notai 6 x 50 100 / 4000 0,4562
notai 6 x 60 100 / 3000 0,5354
notai 6 x 70 100/ 2500 0,6463
nortait 6 x 80 100 / 2000 0,7001 HAro6ens KMo
”OTa”vG x 100 100/1500 1,0486 Arobenb dns kpenneHuss mennousonsayuu ¢ Mem.
norau 8 x 45 100 / 3000 0,8775 26030eM U MepMo20/108Koil PEE, Kon-Bo, wit LleHa,
nortaii 8 x 60 100 / 2400 0,9314 ’ ynak. / almk rpH/WwT
notait 8 x 80 50/ 1500 1,1880 P e, Kon-Bo, wr ynak./| LleHa, 6 x 30 1000 / 35000 0,1004
norai 8 x 100 50/ 1500 1,5650 ! ALWUK rpH/wT 8 x40 500 / 15000 0,1976
norai 8 x 120 50 / 1000 1,8501 10 x 160 50 /500 6,5705 8x50 500 / 12000 0,2657
norai 8 x 140 50/ 800 2,6231 10 x 180 50/ 500 7,0426 10 x 50 200 / 8000 0,3013
notaii 8 x 160 50/ 800 2,9811 10*220 50 / 500 7,6255 10 x 60 300 / 7000 0,3823
notait 10 x 80 50 / 600 2,4578 pr— 12 x 60 100 / 4000 0,5929
norait 10 x 100 50 / 600 3,5527 i i 12 x 80 200 / 3000 0,6804
noraii 10 x 115 50/ 600 4,1847 ~ 14 x 80 100 / 2500 1,0000
norait 10 x 135 50 / 600 5,0019 14 x 100 50 /1800 1,2085
notait 10 x 160 50/ 600 5,9339 16 x 100 50/ 1600 1,5358
nortait 10 x 180 50/ 600 7,0304
norait 10 x 200 50/500 17,9134 [lio6enb On1st KpenneHus Mernaou3onsyuU,
POHAOJIb
il Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep
AWMK rpH/wT
60 100 / 1000 1,1154
& ’2\\\\‘( i .\w e e . HAro6ens KIP, HelinoHoebIl
Aro6ene 0ns kpenneHus o o O
mensnou3sonayuu, cepbiii ;- g e Pasmep, mm | KomBo.wT | Llewa,
4 G \\,_:_. NE".:Q}“: oy ynak. / awmk rpH/WwT
Paswep, um Kon-Bo, wr Lena, b ==n W T 8 x 80 50/ 1000 0,9804
g ynak. | awmk rpH/wT SURER EUBK LKAHY; 8 x 100 50/ 1000 1,1870
10 x 70 100 / 1000 0,8491 8x120 50/ 800 1,3109
10 x 80 100/ 1000 0,9321 /.IroGenn nmacmukKosebie 10 x 80 50 / 800 1,4321
10 x 90 100/ 1000 0,9991 10 x 100 50/ 600 1,7626
10 x 100 100 / 1000 1,0693 P e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 10 x 115 50/ 600 1,8865
10x 110 100 / 1000 1,1587 i AWMK rpH/wT 10 x 135 50/ 600 2,2583
10 x 120 100 / 1000 1,2513 FIVE 5 x 25 1000 / 57000 0,2081 10 x 160 50 / 600 2,7099
10 x 140 100/ 1000 1,3566 60pT 5 x 25 1000 / 56000 0,2081 10 x 180 50 /300 2,8779
10 x 160 50 /500 1,5130 SUPER 6 x 30 1000 / 33000 0,2482 12 x 100 50 /500 2,7099
10 x 180 50 /500 1,7588 60pT 6 X 30 1000 / 30000 0,2482 12 x 120 50 / 400 3,1120
10 x 200 50 / 500 1,9471 PREMIUM 6 x 40 1000 / 22000 0,2625 12 x 140 25 /300 3,5334
60pT 6 x 40 1000 / 20000 0,2625 12 x 160 25 /250 3,8997
[EM 6 x 40 1000 / 20000 0,2110 12 x 180 20/ 200 4,3100
atm com@a 60pT 6 x 40 1000 / 20000 0,2110 12 x 200 10/ 150 4,8470
X . ) [EM 6 x 60 1000 / 20000 0,3064 14 x 100 25 / 400 4,1035
g = 60pT 6 X 60 1000 / 20000 0,3064 14 x 120 20 /300 5,0123
} [IEM 8 x 60 500 / 15000 0,3439 14 x 140 20/ 300 5,8385
HIOGQJ'": ans KpenneHust ZUBR 14 x 70 100 / 3000 0,8551 14 x 160 20 /200 6,6234
- LWkaHT 1000 / 20000 0,1776 14 x 180 15/ 180 7,4826
menJsousosiayuu, 6enblil 14 % 200 10/ 150 8,6310
Kon-Bo, wt LleHa, 16 x 120 15 /240 7,4055
Pasmep, mm
ynak. / awmk rpH/wT 16 x 140 15/210 8,3942
10x 70 100 / 1000 1,2118 avm -oefn.ua 16 x 160 15 /180 9,2617
10 x 80 100/ 1000 1,2863 . 16 x 180 10/ 150 10,0769
10 x 90 100 / 1000 1,3025 i 16 x 200 10/ 120 10,8590
10 x 100 100/ 1000 1,3640 . 16 x 220 10/ 100 11,9166
10 x 110 100 / 1000 1,4418 AOrobenb EX
10 x 120 100/ 1000 1,5390
10 x 140 100/ 1000 1,7334 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep, Mm
10 x 160 50 /500 1,9278 AWK rpH/WT
10 x 180 50 /500 2,1967 6x 30 1000 / 25000 0,1739
10 x 200 50 /500 2,4203 6 x 50 1000 / 20000 0,2009
8x 30 1000 / 18000 0,1993
10x 30 1000 / 10000 0,2589 HAr6ens KIMP, nonunponuneHoebll
Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep, MM
ynak. / almk rpH/WT
12 x 100 50 /500 1,4229
12x 120 50 /500 1,6754




mn C

T™n O
Tmn L
Ar6ens cmanbHol 0ns nycmomenbix .
HAr6ensb Molly (cmanbHol)
mamepuanos (4Ir)
Kon-Bo, wt LleHa, Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep, mm Pasmep, Mm
ynak. / awmk rpH/wT AWK rpH/WT
6x 32 100 / 2000 2,2691 4x32 200/ 2000 3,9045
8x38 100/ 1000 3,3272 4 x38 200 / 2000 4,2950
8 x 60 50 / 1000 3,8456 4x 45 100 / 2000 4,6854
10 x 60 50 / 1000 5,2364 4x52 100 / 2000 5,2320
4% 60 100 / 1600 7,0281
5x37 100 / 2000 5,7006
Lavm (e* 5x52 50/ 1000 7,0281
k ‘ 4 5% 65 50/ 1000 8,1995
6x37 50 / 1000 6,2472
6x 52 50/ 400 8,5899
[io6enn dns nycmomensix Mamepuanos 6x65 50/300 8,9804
DGB TunL 4x32 100 / 1000 9,6001
( ) unL 5x37 100/ 1000 10,9092
Kon-Bo, wrt LleHa, wnl 5x52 100 / 600 11,7819
Pasmep, mm
ynak. / almk rpH/WT ™mnC 4x32 150 / 1000 9,6001
10 x 50 100/ 2000 10,4728 mn C 5x37 150 / 1000 10,9092
12 x 60 100/ 2000 12,6546 mnC 5x52 100/ 600 11,7819
mn O 4x32 100 / 1000 9,6001
™mn0O 5x37 100/ 1000 10,9092
Tmn O 5x 52 100 / 600 11,7819
LC
v

HAr6ensb Molly (nnacmukoenbiti)

e, o Kon-Bo, wt LleHa, .
ynak. /swmk | rpH/wT Aro6enb npyxuHHbil "30HTUK"
10 x 50 200/ 8000 0,3024
¢ wypynom 10 x 50 100/ 1200 0,9442 DeRER, I Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
AWMK rpH/wT
(E g @ M3 x 100 100/ 600 7,3310
coceepnon w M4 x 100 100/ 300 7,3686
M5 x 100 50 /200 10,3387
S W S S M6 x 100 50/ 200 14,9967
BB CBEPRA M8 x 120 25/120 17,8938
Ar6ens Driva dnsi 2uncokapmoHa
PeEEm, Kon-Bo, wt LleHa,
ynak. / almk rpH/WT
6e3 ceepna 15 x 23 200 / 12000 0,3967
co ceepaom 15 x 34 200/ 12000 0,3770
cranb 15 x 29 100 / 2000 4,8769 HArob6enb ons npucmpenku
cranb 15 x 38 100/ 2000 5,6806
TeEn e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
ﬁl’ > / - AWMK rpH/wT
W o ,5 % 30 100 / 2000 2,2800
4,5 x 40 100/ 2000 2,6600
4,5 x50 100 / 2000 3,0400
4,5 x 60 100/ 2000 3,4200
4,5 x 80 100/ 1500 4,1800
HAro6ens "GOLD"
Kon-Bo, wt LeHa,
Pasmep, mm
ynak. / filmk rpH/WT
12 x 30 100 / 5000 4,5817

HAro6ens y3enkoebili "XXIyT"

Kon-Bo, wt LeHa,

Pasmep, mm
ynak. / slmk rpH/WT
6x51 1000/ 18000 1,1360




32-35 50/ 500 18,1559 2" (59-65 mm) 10/ 120 12,7050
Kpenex ans 1py6, kabens 36-39 50/ 500 20,4986 4" (109-121 mm) 10/80 26,4600
38-41 50/ 500 21,0843 5" (139-147 mm) 10/ 60 32,6550
40-43 50/ 500 22,8413 6" (158-168 Mmm) 10/ 60 35,7420
44-47 50/ 500 23,4270 8" (197-208 mm) 10/50 53,7600
48-51 50/ 500 24,0127
52-55 50/ 500 24,5984 2.0
56-59 20/ 200 30,4551 (- ;,‘1
60-63 10/ 100 31,6265 \{Elm < QNQ
64-67 10/ 100 35,1405 . \’\v 4
Xymym 4yepesiyHbIl 68-73 10/ 100 35,7262
74-79 10/ 100 37,4832
Pasmep, MM Kon-eo, wr Lea, 76-80 10/ 100 37,4832 O6olima ons mpy6 c 2e03dem
! ynak. / almk rpH/WT 80-85 10/ 100 38,6546
8-10 50 /500 3,9826 86-91 10/ 100 39,2402 Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm
10-16 50 /500 3,9826 92-97 10/100 40,9973 ynak. / smk | rpH/wt
12-20 50 / 500 4,0997 98-103 10/ 100 45,6827 P5-6 100 / 5000 0,8251
16-25 50 /500 4,2169 104-112 10/100 50,9537 »7-8 100 / 5000 0,9222
19-26 50/ 500 6,5596 149-161 10/ 100 70,2810 ©9-10 50/ 2500 1,0192
20-32 50/ 500 6,0910 ©10-12 100 / 5000 1,0192
23-35 50 / 500 6,0910 $13-14 100 / 5000 1,0678
25-40 50 /500 6,4424 ©15-16 50/ 2500 2,7720
28-48 50 / 500 6,4424 $18-20 50/ 2500 3,2200
30-45 50/ 500 7,2038 ©20-22 50/ 2500 3,2200
32-50 50 / 500 7,2624 ‘ ©25-27 25 /1250 7,6440
40-60 50/ 500 7,2624 XoMym ¢ pe3uHOebIM eKnadbiwem ¢ ©32-34 25 /1250 8,2880
44-64 50 / 500 7,8480 . $40 25 / 1000 12,8800
50-70 50/500 8,7851 HOKKOU ®50 25/ 800 14,7000
60-80 20/ 200 9,8393 Pasmep Kon-Bo, wr ynak./| LleHa, ®63 25 / 600 18,3680
70-90 10/ 100 8,7851 AWMK rpH/wT
80-100 10/ 100 9,3708 1/2" (20-24 mm) 20/ 350 8,4315
90-110 10/ 100 9,9565 3/4" (25-30 mm) 20/ 300 9,0300 \\f:\\ 4
100-120 10/ 100 10,5422 1" (32-38 mm) 20/ 250 9,4500 s ¢ Bty
110-130 10/ 100 11,1278 11/4" (39-46 mm) 10/ 200 9,8280 ERrsSsy
120-140 10/ 100 11,7135 11/2" (48-53 mm) 10/ 150 10,6260
130-150 10/ 100 12,2992 2" (59-66 mm) 10/ 100 12,4320
140-160 10/ 100 12,8849 KpenneHue dnsi mpy6 c 3awjenkol
150-170 10/ 100 14,0562
160-180 10/ 100 24,0127 Kon-Bo, wr LieHa,
Pasmep, mm
170-190 10 /100 24,0127 ynak. / almk rpH/WT
180-200 10/ 100 28,6981 P16 100 / 2500 89,9000
190-210 10/ 100 31,0408 $20 100/ 2000 93,0000
200-220 10/ 100 32,7978 XOMym C pe3uHoesim eK1adbiwem ¢ ®25 100/ 1800 108,5000
210-230 10/ 100 36,3119 o o
220240 10/ 100 38,6546 2atkou M8
230-250 10/100 39,8259 Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
240-260 10/ 100 40,9973 ALWMK rpH/WT B g
250-270 10/ 100 42,1686 1/2" (20-24 mm) 20/ 400 8,4315 R
3/4 (25-30 mm) 20/ 350 9,0300
1" (32-38 mm) 20/ 300 9,4500
11/4" (39-46 mm) 10/ 250 9,8280 KpenneHue dns mpy6 6e3 drobens
11/2" (48-53 mm) 10/ 200 10,6260
2" (59-66 mm) 10/ 125 12,4320 Kon-Bo, wr LieHa,
Pasmep, mm
21/2" (74-80 mm) 10/ 240 15,0150 ynak. / almk rpH/WwT
HEP)KABEﬂKA A2-70. Xomym 3" (87-94 mm) 10/ 240 17,2200 P16 100 / 1000 0,6048
o 31/2" (89-98 mm) 10/ 200 18,5220 $20 100/ 1000 0,8870
"epesiHbIu 4" (108-116 mm) 10/ 150 26,0190 25 100 / 1000 1,3306
Kon-Bo, wrt LleHa, 5" (127mm) 10/ 120 29,3580 $32 25 / 1000 1,6128
Pasmep, mm ,,
ynak. / ik rpH/WT 6" (153mm) 10/ 110 34,8600 ®40 25 /1000 2,9680
8-12 50 /500 4,8692 »50 25 / 1000 3,2592
10-16 50 / 500 4,8692 ’\ g
12-20 50 /500 5,0578 B ] P aym L T—
16-27 50 / 500 5,3525 N N
20-32 50/ 500 5,7416 % -
25-40 50/ 500 6,2250 Lo AKOPL
™mnT ——
32-50 50/500 6,5197 Xomym c pe3uHoebiM eknadbiuieM ¢ drobenem h
gg:?g Eg j zgg ;;::g KVADO (ebicokoe kayecmeo) KpenneHue dns MoHmasxxa mensioz0o
60-80 50 /200 8,0760 Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, noss
70-90 10/100 8,5475 AWUNK rpH/WT Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm
80-100 10/ 100 9,0781 1/2" (20-23 mm) 20/ 240 9,6096 ynak. / siwmk | rpH/wt
90-110 10/ 100 9,5497 3/4" (25-30 mm) 20/ 200 10,1338 (BC) TMn I 10 x 100 40/ 800 2,8480
100-120 10/ 100 10,3160 1" (32-37 mm) 20/ 140 11,5534 (BC) n T 10 x 100 40 / 800 3,1680
110-130 10/ 100 11,2592 11/4" (42-47 mm) 10/ 120 13,2132 (BC) fixopb D16 100 / 1000 0,6080
—— 11/2 (47-53 mm) 10/ 100 14,0868 (1C) N T 8x 70 100 / 1000 0,8960
2" (59-65 mm) 10/ 80 16,2053 (1C) TN T 10 x 100 100 / 1000 1,2040
(1C) Tun T 10 x 120 100 / 1000 1,3440
(1C)Tun T 8 x 70 100/ 1000 0,9520
(1C) Tun T 10 x 100 100 / 1000 1,3440
(1C) vn T 10 x 120 100/ 1000 1,5120
l;"? (1C) Aikopb D16 100 / 1000 0,3451
Xomym cunoeol
Xomym c pe3uHoebIM eknadbiuiem ¢ 2alikol M8
Kon-Bo, wt LeHa,
Pasmep, Mm KVADO (sbicokoe Kka4ecmeo)
ynak. / slmk rpH/WT
17-19 50/ 500 15,2276 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep
19-21 50 / 500 15,2276 SILMK rpH/wT
20-22 50 /500 15,8132 1/2" (20-23 mm) 20/320 8,1900
21-23 50 / 500 15,8132 3/4" (25-30 mm) 20/ 280 8,7150
23-25 50 /500 16,9846 1" (32-37 mm) 20/ 240 10,2900
26-28 50 / 500 17,5703 11/4" (42-47 mm) 10/ 200 11,0250
29-31 50 /500 18,1559 11/2 (47-53 mm) 10/ 160 11,8650




450 x 8,8 100 / 2000 5,5157
550 x 8,8 100 / 2000 7,3048 =
750 x 8,8 100 / 1000 11,1797 Savmk ) condl avm bk aicomus
avm com.ua >
T TIONbNAH YHWUTA3
avim com.ua
PemeHb cmsixHol KP 3aznywku
Kon-Bo, wt LleHa, Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep g " . Pasmep
ynak. / awmk rpH/wt KpenneHue kabens "Enoyka” kpyanbili ynak. / awmk | rpH/wr
KP-25 100/ 1000 1,4000 yHWTa3 500 / 6000 0,2610
KP-40 100/ 1500 1,7080 Kon-Bo, wrynak./| LleHa, TIo/bNaH 100/ 2000 0,5438
Pa3mep, mm
ALWMK rpH/wT SKCLEHTPUK 100 / 3000 0,7613
D6 100 / 2000 0,2520
»8 100 / 2000 0,3375 P P
®10 100 / 2000 0,3375 e oy ,ﬁ:-; S ¢
12 100/ 2000 0,3780 1 G, s S
P16 50 / 1000 0,7560 KNVHBLS KPECTUKM
20 50 / 1000 0,7560

Cmsixka kabenbHasi ¢ KOJlbUOM

Kpecmuku u knuHbs 0ns1 nnumku

Pasmep, MM WETHEIS (M LEnE avim com.ua =
ynak. / almk rpH/WT M ! e, Kon-so B yn LleHa,
6enas 3,5 x 100 250 / 5000 0,5198 J i ynak. / aluk rpHlyn
6enas 4 x 150 100 / 5000 0,8548 - (120wr) 1,0 50 /1500 4,6200
6enan 5 x 200 100 / 5000 1,3658 (120wT) 1,5 50/ 1500 4,6200
yepHas 4 x 150 100 / 1000 0,8029 Kpennerue ka6ens "Enouka” nnockuii (120uw) 2,0 50/ 1500 4,6200
yepHasa 5 x 200 100 / 1000 1,2829 (120wrT) 2,5 50 /1500 4,6200
Kon-Bo, wrynak./| LleHa, (120wr) 3,0 50 /1500 4,6200

Pasmep, Mm

AWUNK rpH/WT (120wr) 3,5 50/ 1500 4,6200
10-5 92 100/ 2000 0,3375 (120wr) 4.0 50 /1500 4,6200
12-5®3 100 / 2000 0,3375 (120w) 5,0 50/ 1500 4,6200
= 14-5 d4 50/ 2000 0,3780 (120WwT) KNAUHBA Mini 50/ 1500 4,6200
< (120wT) KAMHBA Maxi 50 /1500 4,6200

Cmsixxka kabesnbHasi (HelisloH) 6enasi

I

Kon-Bo, wr LleHa, avmkE com.ua
Pasmep, mm
ynak. / almk rpH/WT

80x2,5 100 / 40000 0,1436
100%2,5 100 / 50000 0,1596 Ckoba c 28030eM Kpyanas
120 x 2,5 100 / 50000 0,1995
150 x 2,5 100 / 20000 0,2394 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,

Pasmep, Mm

190 x 2,5 100 / 20000 0,3272 ALWMK rpH/WT
250x 2,5 100 / 20000 0,5187 D4 100 / 80000 0,1197
150 x 3,6 100 / 20000 0,4070 D5 100 / 50000 0,1293
200 x 3,6 100/ 12500 0,5187 D6 100 / 40000 0,1247
250x 3,6 100 / 12500 0,6544 D7 100 / 30000 0,1524
300x 3,6 100 / 10000 0,7820 D8 100/ 30000 0,1754
200 x 4,7 100 / 10000 0,6943 D9 100 / 30000 0,2394
250 x4,7 100 / 10000 0,9416 D10 100/ 25000 0,2586
300 x 4,7 100 / 5000 1,0933 D12 100 / 15000 0,3352
350x%4,7 100/ 5000 1,4364 D14 100/ 10000 0,4788
160 x 4,8 100 / 10000 0,6703 D16 100 / 10000 0,5746
450x 4,8 100 / 5000 2,7576 D18 100 / 8000 0,9097
200x 7,6 100/ 5000 2,4262 D20 100 / 5000 1,1012
400x 7,6 100 / 5000 3,7615 =
300 7,8 100 / 5000 2,6880 g‘
450x 8,8 100 / 2000 5,5157 :__
550 x 8,8 100/ 2000 6,8684
750 x 8,8 100 / 1000 10,8568 avmkiBB oo

Ckoba c 28039eM nnockasi

Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep, mm
AWMK rpH/WT
5x3 100 / 50000 0,1245
Cmsikka kabesnibHasi (HelsIoH) YyepHas 6x4 100/ 40000 0,1484
7x4 100 / 30000 0,1772
Kon-Bo, wrt LleHa, 8x4 100 / 30000 0,1915
Pasmep, mm
ynak. / filmk rpH/WT 9x5 100 / 25000 0,2346
80x2,5 100 / 40000 0,1436 10x5 100 / 25000 0,2538
100 % 2,5 100 / 50000 0,1596 12x5 100 / 20000 0,2825
120% 2,5 100 / 50000 0,1995 14x5 100 / 20000 0,3112
150 % 2,5 100 / 20000 0,2394 -
190x 2,5 100 / 20000 03272 . s
250 % 2,5 100 / 20000 0,5187 YHMTAS IHCLLEHTPHK
150 x 3,6 100 / 20000 0,4070 L —
- ! . o
200 x 3,6 100 / 12500 0,5187
250x 3,6 100/ 20000 0,6544 THoNBNAR
300x3,6 100/10000 0,7820 KpenneHue dns caHmMexHUK, KOMIIEKM
200 x 4,7 100/ 10000 0,6943 2
250 x 4,7 100 / 10000 0,9416 wm
300 x 4,7 100 / 5000 1,0933 Kon-Bo, komn LleHa,
Pa3mep, mm
350x 4,7 100 / 5000 1,4364 ynak. / awmk rpH/KomMn
160 x 4,8 100/ 10000 0,7581 Kpenn yHutasa 6 x 70 20/ 500 3,0840
450 x 4,8 100 / 5000 2,6793 Kpenn Tionbnan 8 x 100 10/ 200 7,2082
200x 7,6 100 / 5000 1,8589 Kpenn TionbnaH 8 x 120 10/ 200 9,3657
400 7,6 100 / 5000 3,8662 Kpenn skcu 8 x 100 10/ 200 8,8925
300x7,8 100/ 5000 2,8277 Kpenn akcy, 8 x 120 10/ 200 10,1606




10 x 160 25/ 250 8,1055 6 x 100 20/ 100 10,8023
BoATbI,BUHTBI M WINUAbKY 10 x 180 25/220 9,1106 8x12 20/100 4,5611
10 x 200 25/200 10,2309 8x 16 40/ 200 4,7208
10 x 250 25/160 11,6104 8 x 20 40/ 200 5,1113
12 x 20 50/ 730 3,4272 8x25 20/ 100 5,7650
12 x 25 50/ 700 3,8901 8% 30 20/100 6,2116
12 x 30 50/ 650 4,2096 8x35 20/ 100 6,4305
12 x 40 50/ 580 4,7386 8 x 40 20/100 7,7764
12 x 50 25/ 470 4,9926 8 x50 20/ 100 9,0808
12 x 60 25 /430 5,4141 8 x 60 20/100 10,4000
Bonm DIN 933 12 x 70 25 /380 6,1916 8x70 10/50 11,7163
12 x 80 25 /340 6,0500 8 x 80 10/ 50 13,2633
Pasmep, Kon-go, wr LleHa, 12 x 90 25/310 6,7773 8 x 100 10/ 50 17,0021
’ ynak. / filmk rpH/wiT 12 x 100 25/280 7,2732 10x 20 20/ 100 8,9802
4x10 1000 / 16000 0,5977 12 x 120 25 /250 9,3525 10 x 25 20/ 100 10,0658
4x12 1000 / 15200 0,6560 12 x 140 25/220 9,8388 10 x 30 20/100 11,0922
4x16 1000 / 13800 0,7653 12 x 160 25/170 12,7887 10 x 35 20/ 100 12,1659
4x20 500 / 12800 0,7849 12 x 180 25 /150 14,0675 10 x 40 20/100 13,2219
4x25 500 / 10000 0,9158 12 x 200 25/ 140 15,6706 10 x 50 10/ 50 15,3220
4x30 500 / 7000 1,0302 12 x 250 25/120 16,7153 10 x 60 10/ 50 17,4665
4x35 500 / 5500 1,1676 14 x 30 50 / 440 4,6697 10 x 70 10/ 50 19,5814
4x40 500 / 4500 1,2951 14 % 40 50 /380 5,4053 10 x 80 10/ 50 21,7821
4 x50 500 / 5700 1,6206 14 x 50 25/330 6,2814 10 x 100 10/ 50 25,9232
4x 60 500 / 5000 1,8845 14 x 60 25 /300 7,0005 12 x 100 10/ 50 38,2903
5x8 500 / 10500 0,4891 14 x 70 25 /260 7,8765 c
5% 10 500 / 10500 0,5085 14 x 80 25 /240 8,6700 N
5x12 500 / 9200 0,5083 14 x 90 25/220 9,3064 t. . % -
A 2. .COfM.ua
5x16 500 / 6900 0,5794 14 x 100 25 /200 10,8315 % {
5x 20 500 / 6800 0,4231 14 x 120 25/180 12,2583 sl o
5x 25 500 / 5900 0,4871 14 x 140 25 /150 14,1462
5x 30 500 / 5350 0,5649 16 x 30 50/ 320 7,2032
5x 35 200 / 4800 0,6232 16 x 40 50 / 280 7,4550 Bonm me6enbHbiti DIN 603
5 x 40 200/ 4200 0,6821 16 x 50 25 /240 8,5047
5x45 200 / 4000 0,7881 16 x 60 25/220 9,5213 Pasmep, Kon-Bo, Wt LleHa,
5x 50 200/ 3600 0,8557 16 x 70 25 /190 10,7445 i ynak. / almk rpH/wT
5 x 60 200 / 3000 0,9252 16 x 80 25/170 11,9016 5x 20 500 / 6800 0,3336
5% 70 200 / 2650 1,0576 16 x 90 25/ 160 12,9761 5x 25 500 / 5900 0,3877
5x 80 200/ 2450 1,1726 16 x 100 25/ 150 14,7900 5x30 500 / 5200 0,4282
6x 10 500 / 5800 0,5336 16 x 120 25/130 14,8538 5x 35 500 / 4600 0,4806
6x12 500 / 5300 0,6270 16 x 140 25/110 16,8896 5x 40 200 / 4200 0,5245
6x16 500 / 4800 0,6937 20 x 40 20/ 150 14,7784 5x 45 200/ 3800 0,5760
6x20 200/ 4290 0,7089 20 % 50 20/ 126 16,2562 5x 50 200 / 3500 0,6173
6x25 200 /3730 0,8161 20 x 60 20/ 115 18,1446 5% 60 200 / 3000 0,7161
6x30 200/ 3345 0,9098 20x 70 20/ 100 19,9508 5x 70 200 / 2600 0,8397
6x35 200 / 2980 1,0207 20 x 80 20/ 95 21,9213 6x 16 200/ 4265 0,6454
6x 40 200/ 2710 1,1206 20 x 90 10/385 24,2202 6x 20 200/ 3795 0,7252
6x45 200/ 2420 1,2545 20 x 100 10/ 80 25,6980 6x 25 200/ 3535 0,7790
6 x50 200/ 2260 1,3459 20 x 120 10/70 26,2727 6x30 200/ 3215 0,8561
6x 60 100/ 1930 1,5785 20 x 140 10/ 60 29,6389 6x35 200/ 2760 0,9962
6x70 100/ 1750 1,9076 6 x 40 200 / 2600 1,0466
6% 80 100 / 1530 2,1811 6 x 45 100 / 2270 1,1930
6x 90 100/ 1380 2,4012 6 x 50 100/ 2150 1,2635
6 x 100 100/ 1270 2,6106 6x 55 100 / 2040 1,3274
6x 120 100/ 1100 3,0415 6 x 60 100/ 1880 1,4435
6 x 140 100 / 950 3,5751 6 x 65 100/ 1730 1,5595
8x 12 200 / 2300 1,1327 _ 6x70 100/ 1670 1,6235
8x 16 200 / 2200 1,3008 HEP>XABEUWUKA A2-70. Bornm DIN 933 6 x 80 100 / 1490 1,8166
8x 20 200/ 2030 1,3577 6x 90 100/ 1340 2,0226
8x25 100/ 1850 1,4789 TeEn e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 6 x 100 100/ 1250 2,1712
8x 30 100/ 1610 1,7103 ’ AWK rpH/wT 6x110 100/ 1150 2,4023
8x35 100 / 1520 1,8117 4x8 200 / 1000 2,1396 6x 120 100/ 1070 2,5764
8x 40 100/ 1350 2,0365 4x10 200 / 1000 2,2234 6x 140 100/ 925 2,9753
8x 45 100/ 1270 2,1654 4x12 200 / 1000 2,3861 8 x 20 100/ 1885 1,4601
8 x50 100/ 1165 2,3605 4x16 200 / 1000 2,8002 8x25 100/ 1695 1,6214
8x55 100 / 1095 2,5368 4x20 100 / 500 2,5280 8x 30 100/ 1515 1,8140
8 x 60 100/ 1025 2,6834 4x25 100/ 500 2,8790 8x35 100/ 1435 1,8871
8% 65 100 / 965 3,0209 4x30 100 / 500 3,3799 8 x 40 100/ 1320 2,0552
8x 70 100/ 910 3,0250 4x35 100/ 500 3,7822 8x45 100/ 1225 2,2428
8 x 80 50/ 830 3,3181 4 x40 100 / 500 4,3422 8 x 50 100/ 1130 2,4022
8x 90 50/ 755 3,6476 4 x50 100/ 500 5,4426 8x55 100/ 1080 2,5128
8 x 100 50/ 690 4,5204 5x 10 100 / 500 2,4600 8 x 60 100 / 1000 2,7167
8x 120 50 / 600 5,2873 5x12 100/ 500 2,6325 8x 65 100/ 925 2,9206
8 x 140 50/510 6,0654 5x16 100 / 500 2,9924 8 x 70 100 / 900 3,0063
8 x 160 50/ 400 6,8336 5 x 20 100/ 500 3,4509 8x 80 50/ 805 3,3620
8 x 180 50 /360 6,4345 5x 25 100 / 500 3,3799 8 x 90 50/725 3,7307
8 x 200 50/ 350 7,3781 5x 30 40/200 3,6718 8 x 100 50/ 685 3,9221
8 x 250 50/300 11,0976 5x 35 40/ 200 4,2121 8x 110 50/ 645 0,0000
8 x 300 50/ 250 12,3067 5 x 40 40/200 4,6735 8 x 120 50/575 3,9706
10 x 20 50 /1250 2,2646 5% 50 40/ 200 5,6753 8 x 140 50/518 4,9387
10 x 25 50/1100 2,6448 5 x 60 40/200 7,2607 8 x 160 50/ 447 6,0644
10 x 30 50/1020 2,9754 5x 70 40/ 200 8,6923 10 x 25 50/1100 2,4944
10 x 35 50 /950 3,2178 6x12 100 / 500 2,9934 10 x 30 50/ 935 2,8956
10 x 40 50/ 850 3,5264 6x16 40/ 200 3,0131 10 x 40 50/ 820 3,3078
10 x 45 50/ 800 3,7468 6x 20 40/200 3,3799 10 x 50 50/ 685 3,9368
10 x 50 50/ 750 3,9121 6x 25 40/ 200 3,9005 10 x 60 50/ 600 4,0604
10 x 60 50/ 600 4,5402 6x30 40/200 4,4014 10 x 70 50/535 4,0517
10 x 70 50 /550 5,0692 6 x 35 40/ 200 4,9062 10 x 80 25/ 485 4,4422
10 x 80 50 /500 5,4549 6 x 40 40/200 5,4071 10 x 90 25/ 430 5,0321
10 x 90 50/ 460 6,0610 6 x 50 20/100 6,4680 10 x 100 25/ 405 5,3864
10 x 100 25 /430 7,4446 6 x 60 20/ 100 7,4540 10 x 120 25 /300 6,2150
10 x 120 25/320 9,7266 6x 70 20/100 9,7493 10 x 140 25 /315 6,9467
10 x 140 25/270 8,5575 6 x 80 20/100 11,0074 10 x 160 25/220 7,6784




Bosim DIN 912 "Um6yc”

HEP)XABEWKA A2-70. Gonm DIN 912

Ill”,

s '// :l'a’\(

BuHm me6enbHbIl

"Umbyc"
e, T Kon-Bo, wr LleHa, pasrepirts Kon-Bo, wr ynak./| LleHa, e, Kon-Bo, wr LleHa,
i ynak. / siwmk rpH/wt ! ALMK rpH/wT i ynak. / awmk | rpH/wr
4% 06 1000 / 8000 1,3694 8 x 40 20/ 100 10,8372 6x12 500 / 5814 0,5229
4x08 1000 / 12000 1,2781 8x 50 20 /100 12,9424 6x16 500 / 5070 0,5820
4x10 1000 / 12000 1,0955 6x 20 200 / 4285 0,6885
4x12 1000 / 12000 1,1868 4 6 x 25 200 /3780 0,7599
4x16 1000 / 10000 1,3694 ,L’ ke \".;?fm a4 ! 6 x 30 200 / 3395 0,8336
4x20 1000 / 9000 1,6737 b W}”’”‘m‘ 6 x 35 200 /3250 0,8499
4x25 1000 / 8000 1,8259 - 6 x 40 200/ 2700 0,9846
4x30 500 / 7000 2,1302 6 x 45 100 / 2400 1,1118
4x35 500 / 7000 2,4345 BuHm me6enbHbiii ¢ npecc-watibod DIN 6 x 50 100/ 2300 1,1475
4 x40 500 / 6000 2,7389 6 x 55 100/ 2170 1,2107
4 x 45 500 / 4000 3,8040 967 6 x 60 100/ 2000 1,3160
4 x50 500 / 4000 3,9561 P e, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 6 x 65 100 / 1900 1,3812
5x 08 1000 / 8000 1,3545 ! AWMK rpH/wT 6x 70 100/ 1750 1,4844
5x 10 1000 / 12000 1,1564 4x8 1000 / 15700 0,2296 6 x 80 100/ 1550 1,6844
5x12 500 / 12000 1,0646 4x10 1000 / 14600 0,2435 6x 90 100/ 1450 1,8014
5x16 500 / 10000 1,2451 4x12 1000 / 14400 0,2428 6x 100 100/ 1250 2,0999
5x 20 500 / 9000 1,4472 4x14 1000 / 12400 0,2752 6x 120 100/ 1100 2,4478
5x 25 500 / 8000 1,6673 4x16 1000 / 10800 0,3152 6 x 140 100/ 950 2,8265
5x 30 500 / 6000 2,0029 4x20 500/ 10500 0,3073 8x 16 200/ 2585 1,0697
5x35 500 / 6000 2,2050 4 %25 500 / 9100 0,3408 8x20 100/ 2150 1,2765
5 x 40 200/ 5000 2,1749 4x30 500/ 8300 0,3714 8x25 100/ 1950 1,3489
5x 45 200 / 5000 2,4111 4% 35 500 / 7300 0,4132 8x30 100/ 1740 1,4983
5x 50 200/ 5000 2,6473 4 x40 500 / 6600 0,4557 8x35 100/ 1620 1,6854
5 x 60 200/ 3000 3,4920 4 x 45 500 / 5900 0,5104 8 x40 100/ 1480 1,8211
6x 10 500 / 8000 1,2675 4 x50 200 / 5600 0,5203 8x45 100/ 1330 1,9620
6x12 500 / 8000 0,9202 4 %60 200 / 4700 0,6157 8 x50 100/ 1250 2,0872
6x 16 500 / 8000 1,0346 4x70 200 / 4000 0,7712 8 x 55 100/ 1100 2,2229
6 x 20 500 / 7000 1,1616 4% 80 200 / 3800 0,8498 8 x 60 100/ 1080 2,4003
6x 25 500 / 6000 1,3776 5x10 1000 / 8300 0,3711 8 x 65 100/ 1000 2,5308
6 x 30 500 / 5000 1,5065 5x12 1000 / 8200 0,3846 8x70 100/ 950 2,7030
6 x 35 200/ 5000 1,7987 5x16 500 / 7000 0,4376 8x80 50/ 860 3,0160
6 x 40 200 / 4000 1,9966 5x20 500 / 6200 0,4549 8x90 50/ 775 3,4110
6 x 45 200 / 4000 2,1962 5x25 500 / 5600 0,5026 8x 100 50/ 700 3,7947
6 x 50 200 / 4000 2,3959 5x 30 200 / 4900 0,5656 8x120 50 / 605 4,4389
6 x 60 200/ 3000 2,7952 5x 35 200 / 4400 0,6293 8x 140 50/530 5,1678
6x 70 200/ 2500 3,1945 5x 40 200 / 3980 0,7019 8x 160 50 / 460 5,1008
6 x 80 200/ 2000 3,5938 5x45 200/ 3650 0,7611 8x180 50/ 400 6,2655
6 x 90 200/ 1500 6,3374 5 x 50 200 /3350 0,8271 8x 200 50/320 0,0000
6x 100 100/ 1500 6,9841 5x 60 200 / 2900 0,9612 10 x 30 50 /100 2,7115
8x12 200 / 3000 2,3965 5x70 200 / 2600 1,0640 10 x 40 50 /100 2,7115
8x 16 200 / 4000 1,9379 5x 80 200/ 2300 1,1825 10 x 50 50 /100 2,7115
8x 20 200 / 3000 2,1461 5x90 100/ 2100 1,4129 10 x 60 50 /50 2,7115
8x25 200/ 3000 2,4023 5 x 100 100/ 1890 1,5699 10x 70 50/50 2,7115
8 x 30 200 / 3000 2,7066 5x 120 100/ 1610 1,8878 10 x 80 50 /50 2,7115
8x35 200/ 2500 3,0269 6x 10 500 / 5635 0,6233 10 x 90 50/50 2,7115
8 x 40 200 / 2000 3,1230 6x12 500 / 5220 0,6425 10 x 100 50 /50 2,7695
8 x 50 200/ 2000 3,9878 6x16 200 /4390 0,6651 10 x 120 50/50 2,8088
8 x 60 200 / 2000 4,6284 6x 20 200 / 3985 0,6959 10 x 140 50 /50 3,1284
8x 70 100/ 1500 5,2851 6x25 200 /3900 0,6906 10 x 160 50 /50 3,1284
8 x 80 100/ 1500 5,1356 6x 30 200 / 3090 0,8712
8 x 90 100/ 1200 5,6908 6x 35 200 / 2940 0,9165 g =3
8 x 100 100 / 1000 6,2460 6 x 40 200 / 2540 1,0588 A ’ﬂf“‘?
8x120 100/ 800 10,8793 6 x 45 200 /2380 1,1321
10x 16 200 / 2000 4,4126 6 x 50 100/ 2270 1,1788 4 |
10 x 20 200/ 2000 3,6675 6 x 60 100/ 2050 1,3074
10 x 25 200 / 2000 4,0679 6x 70 100/ 1760 1,5217 BuHm ¢ yunuHApuvecKoli 20/108Koli
10 x 30 200/ 2000 4,4683 6 x 80 100/ 1570 1,7050
10 x 35 100/ 1500 4,2195 6x 90 100/ 1350 1,8804 DIN 7985
10 x 40 100/ 1500 4,5665 6 x 100 100/ 1265 2,1211 Pa3mep, MM Kon-Bo, wTr LleHa,
10 x 50 100/ 1200 5,4548 6x 120 100/ 1080 2,5104 ’ ynak. / almk | rpH/wT
10 x 60 100/ 1000 6,3431 6 x 140 100/ 865 3,1322 4x8 1000 / 19530 0,1859
10 x 70 100 / 900 7,2315 8x 16 200/ 2575 1,1454 4x10 1000 / 16750 0,2168
10 x 80 100/ 900 8,1198 8x20 200 /2225 1,3256 4x12 1000 / 15060 0,2276
10 x 90 100/ 800 9,0081 8x 25 100/ 2025 1,4565 4x14 1000 / 15200 0,2255
10 x 100 100/ 700 9,8825 8x30 100/ 1800 1,5571 4x16 1000 / 12700 0,2662
10 x 120 100/ 500 16,6157 8x 35 100/ 1625 1,6900 4x20 500 / 10550 0,2832
12 x 20 100/ 1200 5,8264 8 x 40 100/ 1425 1,9272 4x25 500 / 10000 0,2987
12 x 25 100/ 1200 6,4798 8 x 45 100/ 1325 2,0727 4x30 500 / 8800 0,3395
12 x 30 100/ 1200 5,9193 8 x50 100/ 1225 2,2419 4 x35 500 / 7300 0,3900
12x 35 100 / 1000 5,9545 8 x 60 100/ 1075 2,5547 4 x40 500 / 6900 0,4126
12 x 40 100/ 1000 6,4542 8x70 100/ 950 2,8909 4 x 45 500 / 6350 0,4484
12 x 50 100 / 900 7,5646 8 x 80 50/ 850 3,2310 4 x50 200 / 5800 0,4909
12 x 60 50/ 700 8,7999 8x90 50/ 775 3,5815 4x60 200/ 4825 0,6062
12 x 70 50/ 700 9,8964 8 x 100 50/ 700 3,9652 4x70 200 / 4350 0,6724
12 x 80 50 / 600 11,1040 8x120 50/ 625 4,4410 4x80 200 / 4000 0,7430
12 x 90 50 / 500 12,3671 5x 10 1000 / 9950 0,3291
12 x 100 50 /500 13,6024 5x12 1000 / 8590 0,3758
12 x 110 50 / 500 14,0188 5x 16 500 / 6390 0,5050
5x 20 500/ 6150 0,5468
5x 25 500 / 5425 0,5604
5 x 30 200/ 4975 0,5921




5x 35 200 / 4800 0,6137 6x14 100/ 500 4,5425 8x50 100 / 1475 1,9742
5% 40 200 / 4200 0,6903 6x16 100 / 500 4,6735 8 x 60 100 / 1250 2,2864
5 x 45 200 /3725 0,7783 6x20 100 / 500 5,3282 8x70 100 / 1090 2,6239
5% 50 200 / 3450 0,8267 6x25 40/200 5,7147 8 x 80 50/ 960 2,9831
5 x 60 200/ 2950 0,9668 6x30 40/ 200 6,4285 8x90 50/ 855 3,4007
5% 70 200 / 2550 1,1493 6x35 40/200 7,3948 8 x 100 50/ 765 3,9005
5 x 80 200 / 2425 1,2086 6 x40 40/ 200 8,2467 8x 120 50 / 645 4,7086
5% 90 100 / 2150 1,3997 6x45 40/200 9,1907 8 x 140 50 /525 6,0661
5 x 100 100/ 1950 1,5836 6 x50 40/ 200 9,6744 8 x 160 50 / 450 7,4511
5x 120 100 / 1600 1,9301 6 x 60 20/100 11,6818 10 x 20 100 / 2400 1,5242
6x10 500 / 6500 0,5291 6x70 20/ 100 12,8232 10x 25 100/ 1840 1,8151
6x12 500/ 5875 0,5646 6x 80 20/100 14,7284 10 x 30 100 / 1450 2,0136
6x16 200 / 4875 0,6643 6x90 20/ 100 16,8412 10 x 40 100/ 1120 2,5631
6% 20 200/ 3570 0,8643 6 x 100 20/100 21,6144 10 x 50 50/ 930 3,0842
6x25 200/3170 0,9422 8x 10 40/ 200 13,7981 10 x 60 50 /780 3,6730
6% 30 200/ 3350 0,8889 8x 12 40/200 11,2556 10 x 70 50/ 690 4,1895
6x35 200/ 2925 0,9912 8x 16 40/ 200 11,6795 10 x 80 50 / 600 4,7749
6 x 40 200/ 2675 1,0309 8x20 40/ 200 12,0758 10 x 90 50 / 540 5,4272
6x45 100/ 2425 1,1372 8x25 40/ 200 11,6410 10 x 100 25 / 480 6,2043
6 x 50 100/ 2300 1,1785 8 x 30 40/ 200 13,0550
6% 60 100/ 1905 1,4065 8x35 40/200 14,0355 e
6x 70 100/ 1775 1,5094 8 x 40 20/ 100 15,6841 uall
6 x 80 100 / 1550 1,7285 8 x 50 20/100 15,0313 *
6 x 90 100 / 1450 1,8920 8 x 60 20/ 100 19,8317 \
6 x 100 100/ 1300 2,1709 8x 70 20/100 26,7587
6x 120 100/ 1100 2,6364 8 x 80 20/100 27,8890 HEP)XABEWKA A2-70. BuHm ¢
8x 16 200/ 1950 1,4632 L .
8x20 200/ 2150 1.2830 ) - nomatiHou 2osioekoli DIN 965
8x25 100/ 1580 1,7434 e,,g Kon-Bo, wrt LleHa,
Pasmep, mm
8 x 30 100/ 1675 1,6025 %‘\ + ynak. / awmk | rpH/wT
8x 35 100 / 1500 1,7894 4x6 200 / 1000 1,2177
8 x 40 100/ 1325 2,0257 4x8 200 / 1000 1,0106
8 x50 100/ 1125 2,3814 4x10 200/ 1000 1,1585
8 x 60 100/ 1000 2,6791 BuHm ¢ nomatHoul 2onoekoti DIN 965 4x12 200 / 1000 1,3508
8x70 100 / 900 2,9768 4x16 100/ 500 1,3330
8 x 80 50/ 800 3,3239 PR, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 4x20 100 / 500 1,6407
8 x 90 50/ 725 3,6963 ! ALWMK rpH/WT 4x25 100 / 500 1,9522
8 x 100 50/ 675 4,0241 4x8 1000 / 26800 0,1450 4x30 100/ 500 2,2953
8 x 120 50 /575 4,7240 4x10 1000 / 23800 0,1563 4x35 100 / 500 2,4925
4x12 1000 / 21350 0,1700 4 x 40 100/ 500 2,8199
4x16 1000 / 16750 0,2085 4x50 100 / 500 4,0149
4x%20 1000 / 14100 0,2366 5x8 100/ 500 1,6170
4x25 500 / 11600 0,2639 5x 10 100 / 500 1,8832
4x30 500 / 10050 0,3044 5x12 100/ 500 2,1494
4x35 500 / 8800 0,3486 5x16 100 / 500 2,6572
BuHM ¢ yMeHbWweHHOU yunuHApuYecKol 4x40 500 / 7900 0,3878 5x 20 100/ 500 2,5478
. 4x45 500 / 7020 0,4369 5x25 100 / 500 3,1078
2onoexol DIN 7985 4x50 500 / 6300 0,4848 5x30 100/ 500 3,6284
Paswep, Mm Kon-Bo, wt LleHa, 4% 60 200 / 5400 0,5634 5x35 40/ 200 4,0740
’ ynak. / awuk rpH/wT 4x70 200/ 4630 0,6775 5 x 40 100/ 500 4,4605
5x12 500 / 8800 0,3863 4 %80 200/ 4130 0,7796 5 x 50 40/ 200 5,5215
5x 16 500 /8170 0,4082 5x 10 1000 / 14200 0,2563 5 x 60 40/ 200 7,9193
6x 15 200 / 5500 0,6156 5x12 1000 / 13300 0,2560 5x 70 40/ 200 9,5287
6 x 25 200/ 4170 0,7507 5x16 1000 / 10050 0,3396 5x 80 40/ 200 10,7156
5x 20 500 / 8650 0,3730 6x 10 100 / 500 2,2401
5 x 25 500 / 7200 0,4336 6x12 40/ 200 2,5123
5% 30 500 / 6350 0,4911 6x16 40/ 200 3,1692
5x35 500 / 5500 0,5661 6x 20 40/ 200 3,7664
5 x 40 200/ 4950 0,6324 6x25 40/ 200 4,5394
5 x 45 200 / 4200 0,7373 6x30 40/ 200 5,3124
HEP)KABEWKA A2-70. Burm ¢ 5% 50 200/ 3930 0,7948 6x35 20/100 6,0815
. . 5 x 60 200/ 3360 0,9148 6 x 40 20/ 100 6,8348
nonykpyeJiou eojioekou 5x 70 200 / 2900 1,0500 6 x 50 20/100 7,1404
Kon-Bo, wt LieHa, 5 x 80 200/ 2570 1,1350 6 x 60 20/ 100 8,4545
Pasmep, mm
ynak. / ik rpH/WT 5x 90 200/ 2260 1,3086 6 x 70 20/ 100 10,4994
4x6 200/ 1000 2,1741 5 x 100 200 / 2070 1,4670 6 x 80 20/ 100 11,9141
4x8 200 / 1000 1,8093 5x 120 200/ 1730 1,8082 6 x 100 20/100 13,2895
4x10 200/ 1000 1,8339 6x 10 500 / 9650 0,3349 8x20 40/ 200 6,0744
4x12 200 / 1000 1,9769 6x12 500 / 8400 0,3841 8x25 40/ 200 7,2544
4x16 100 / 500 1,7550 6x16 500 / 7140 0,4526 8x30 40/ 200 8,4545
4x20 100 / 500 2,0469 6x 20 500/ 6120 0,5180 8x35 20/100 9,6345
4x25 100 / 500 2,3190 6 %25 500 / 5040 0,6199 8 x40 20/ 100 10,8145
4x30 100 / 500 2,7016 6x 30 200/ 4250 0,7348 8 x 50 20/100 13,1478
4x35 100 / 500 2,9145 6x35 200/ 3750 0,8058 8 x 60 20/ 100 15,5581
4x40 100 / 500 3,3208 6x 40 200/ 3300 0,9087 8x 70 20/100 17,3302
4 x50 100 / 500 4,2256 6x45 200/ 2950 1,0150 8 x 80 20/100 19,7547
5x8 100 / 500 3,0171 6 x 50 200/ 2700 1,1023
5x 10 100/ 500 3,1600 6x 60 200/ 2310 1,2656
5x12 100 / 500 3,3523 6x70 100/ 1975 1,4810
5x 16 100/ 500 3,8354 6x 80 100/ 1800 1,6180
5% 20 100 / 500 3,4194 6x 90 100/ 1570 1,8603
5x25 100/ 500 4,0346 6 x 100 100/ 1420 2,0570
5% 30 100 / 500 4,5394 6 x 120 100/ 1170 2,5642
5x 35 100 / 500 5,0707 6 x 140 100/ 975 3,0796 Cmsixka mebenbHas
5% 40 100 / 500 5,4860 6 x 160 100/ 875 3,5610
5 x 50 40/ 200 6,4483 8x16 200/ 3500 0,8936 Paswep, Mm Kon-Bo, wT LieHa,
5% 60 40/ 200 12,2063 8 x 20 200 / 3200 0,9737 ’ ynak. / swmk | rpH/wT
5x70 40/ 200 15,1327 8x25 200 / 2660 1,1728 M6 x 30 100/ 1500 2,7591
5% 80 40/ 200 20,1257 8 x 30 200/ 2340 1,2439 M8 x 30 100 / 1500 3,2460
6x8 100/ 500 5,2099 8x35 100 / 1960 1,4880
6x 10 100 / 500 3,9597 8 x40 100/ 1790 1,5989
6x12 100 / 500 4,3265 8x45 100/ 1550 1,8147




Winunbka pe3b6oeas

Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm

ynak. / awmk rpH/wT

4x1000 20/ 200 12,6506
5x1000 20/ 200 13,1191

6x1000 15/ 100 8,3106
8x1000 10/ 50 13,3893
10x1000 10/25 20,5457
12x1000 5/20 30,0105
14x1000 5/10 41,5530
16x1000 5/10 62,3295
18x1000 2/10 86,1840
20x1000 2/5 100,5480
24x1000 2/5 287,2800
30x1000 2/3 478,8000
6x2000 10/ 100 27,3884
8x2000 10/ 50 37,7771
10x2000 10/25 56,6656
12x2000 5/20 94,4427
14x2000 5/10 141,6640
16x2000 5/10 169,9968
18x2000 2/10 264,4395
20x2000 2/5 330,5493
24x2000 2/5 594,9888

HEP)>XABEWKA A2-70. LLinunbka

pe3bboeas DIN 975
Kon-Bo, wt LleHa,
Pa3amep, mm

ynak. / ik rpH/WT

4x1000 5/200 55,2236
5x1000 5 /100 47,6945
6x1000 5/100 60,1686
8x1000 5/50 105,4278
10x1000 3/25 165,6733
12x1000 3/20 239,7260
16x1000 3/5 441,7963

Kproyok nosykonbyo ¢ Mempuyveckol

pe3bbol

PaaMep, MM Kon-Bo, WT ynak. LleHa,
| Awmk rpH/wWT

M5 x 50 100/ 2150 3,6431
M6 x 60 100/ 1320 5,1493
M6 x 80 100/ 1125 5,3425
M6 x 100 100 / 800 6,3704
M8 x 80 50/535 11,8854
M8 x 100 50/ 475 12,5484
M8 x 120 50/ 475 13,3428
M10 x 20 50 / 500 11,2500
M12 x 20 20 /300 13,5000

—

S

Kproyok konbuyo ¢ Mmempuyeckol

pe3bboll
Kon-Bo, wt LeHa,
Pasmep, mm

ynak. / slmk rpH/WT

M5 x 50 100/ 1930 4,0514
M6 x 60 100/ 1225 5,5639
M6 x 80 100/ 1037 5,7973
M6 x 100 100 / 800 6,7202
M8 x 20 50/ 1000 10,1250
M8 x 80 50/ 500 12,5763
M8 x 100 50/ 450 13,2458
M8 x 120 50/ 450 14,0337
M10 x 20 50/ 500 13,5000
M12 x 20 20/ 300 15,7500




Faku

2>

14x20x42 50/ 200 13,9200
16x22x48 25 /100 13,4064
20x30x60 20/80 44,6310

rﬁ’mw HEP)>XABEWKA A2-70. aiika cmonopHasi Krepgh "
‘-‘ DIN 985 ——
. pasrepirts Kon-Bo, wrynak./| LleHa, .
latika DIN 934 ’ AWNK rpH/wT latika 6apawkoeasi DIN 315
M4 200 / 1000 1,1894
Kon-Bo, wr LleHa, M5 200/ 1000 1,0609 Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep, mm Pasmep, MM
ynak. / filmk rpH/wiT M6 100/ 500 1,5815 ynak. / filmk rpH/WIT
M3 1000 / 80000 0,1023 M8 40/ 200 3,3957 M4 1000 / 6500 2,0001
M4 1000 / 40000 0,1131 M10 40/ 200 6,0409 M5 500 / 6000 1,9152
M5 1000 / 25000 0,1416 M12 20/ 100 9,1585 M6 500 / 4500 1,7961
M6 1000 / 11000 0,2091 M14 20/ 100 15,9034 M8 200/ 3200 2,3427
M8 500 / 5500 0,4372 M16 10/ 50 18,1320 M10 100/ 2000 3,1236
M10 200/ 2500 0,9789 P M12 50/ 1000 4,7880
M12 200/ 1500 1,2360 N ‘%. M16 50 / 500 23,7300
M14 200/ 1100 2,0655 \‘;[ @
M16 100/ 800 2,5475 = i
“ com.ua )
M18 100 / 600 3,3712 =
M20 100/ 400 3,9161 i
M24 50/270 8,6240
M30 25 /120 17,8775 latika ¢ ¢pnaHuem DIN 6923
Kon-so, wr ynax. /| Liewa, HEP)XABEUKA A2-70. lalika
= (@ \e\ Pasmep, Mm o rouar 6apawkoeas DIN 315
{-* - \ - 17 M4 1000 / 15000 0,4058 e Kon-Bo, wTt LleHa,
: 5 ﬁ - Niouitial/ M5 1000 / 10000 0,4868 ynak. / sumk | rpiwt
M6 1000 / 9000 0,6247 M4 40/ 200 5,9277
. M8 500 / 3500 0,9371 M5 20/ 100 5,9987
HEP>XABEWKA A2-70. lalika DIN 934 M10 200 / 2000 1,2885 M6 20/100 5,2347
M12 200/ 1000 3,1236 M8 20/ 100 7,0805
Kon-Bo, wt LleHa, M14 100/ 700 6,3840 M10 20/ 100 12,8279
Pasmep, mm
ynak. / awmk rpH/WT M16 100/ 500 8,7780 M12 10/50 30,6906
M4 200 / 1000 0,6550
M5 200/ 1000 0,7469 ;
M6 200 / 1000 1,3330 ' l KF
M8 40/ 200 2,7410 . 4 ﬂ !L
M10 20/ 100 6,0815 \_/ Con “3
M12 20/ 100 6,9363
M14 20/ 100 10,2817
M16 10/50 13,3225 latika konna4koeasi DIN 1587 latika ynopHas "kpabuk”
M20 10/ 50 25,1985
- PoemER, I Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Pasmep Kon-Bo, wt LleHa,
J ¢ AWUK rpH/WT ynak. / Kk rpH/wT
‘ /‘ | M3 1000 / 18000 1,2811 M4 1000 / 10000 1,2398
av & wﬁ/ M4 1000 / 18000 1,0144 M5 1000 / 6000 1,3617
—— M5 500 / 11200 1,3566 M6 1000 / 4000 1,2697
— M6 500 / 6000 1,1136 M8 500 / 3000 1,5698
M8 200/ 3000 1,9391 M10 200 / 2000 2,5775
latika Hu3kasi DIN 439 M10 100 / 1400 3,1550 Kurait M8 500 / 3000 1,0013
M12 100 / 1000 5,5461 Kutaii M10 200 / 2000 1,4212
Peaes, ooy Kon-Bo, wr LleHa, M14 50/ 650 8,6822
i ynak. / awmk rpH/wT M16 50/ 500 11,8703
M4 1000 / 50000 0,2856
M5 1000 / 35000 0,3888
M6 1000 / 20000 0,4104
M8 500 / 9000 0,7684
M10 200 / 6000 1,6905
M12 200/ 3000 2,3783 latika CaHmexHu4eckasi
m14 100/2000 3,5665 HEP)XABEUKA A2-70. laiika konna4koeas
M16 100/ 1200 4,2024 DIN 1587 Paswep Kon-go, wt LieHa,
M20 50 / 800 8,5686 ynak. / ik rpH/wT
M24 20 / 400 13,5306 Kon-Bo, wrynak. /| LleHa, 3/4 100 / 1000 4,9140
Pa3mep, Mmm
AWUNK rpH/WT
M4 200 / 1000 2,4093
@‘) y M5 200 / 1000 2,3545
; < M6 100/ 500 3,5140
Ll w M8 40/ 200 7,2410
M10 20/ 100 10,4858
M12 20/ 100 15,3072
latika cmonopHas DIN 985 10/ 50 36,8705
Kon-Bo, wt LeHa, f%}
Pasmep, mm
ynak. / slmk rpH/WT v 3
M4 1000 / 20000 0,4628 7 &
M5 1000 / 20000 0,4788 \D /
M6 1000 / 8000 0,3514
M8 500 / 5500 0,7809
M10 200/ 2500 1,4837 laiika coeduHumensHasi DIN 6334
M12 200/ 1700 2,6941
M14 100 / 1000 4,5486 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep, mm
M16 100 / 800 4,9125 AWMK rpH/wT
M18 100/ 500 7,8268 5x8x10 200/ 3500 2,3534
M20 50 /300 12,7074 6x10x18 200 / 2000 2,4989
M24 20/ 200 20,4220 8x13x24 100 / 1000 2,9869
10x17x30 100 / 500 7,9652
12x19x36 50 /300 9,8354




~ P16 500 / 3000 4,4673
LWaii6bl - ®18 200/ 1600 9,1637
20 200/ 1200 8,1302
$24 100/ 1000 15,0056
avmEre peommr— -
\—/ o
= HEP>XABEUWKA A2-70. LLlati6ba nnockast
. pasrepirts Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
LWai6a nnockas ALNK rPH/WT Lliaii6a ynnomHumensHas ¢ pe3uHoeoli
4x9 200/ 1000 0,2682 .
Kon-go, wt Llena, 4x12 200/ 1000 0,5600 npokniadkoii
Pasmep, mm
ynak. / filmk rpH/wiT 5x 10 200/ 1000 0,3273 e, Kon-Bo, wrt LleHa,
3x7 2000 / 100000 0,0947 5x15 200 / 1000 0,7336 i ynak. / awmk rpH/WT
3x9 1000 / 70000 0,2000 6x12 200/ 1000 0,5600 48x14 1000 / 24000 0,3514
3x12 1000 / 30000 0,4211 6x18 200 / 1000 1,4474 55x16 1000 / 10000 0,3905
4x9 1000 / 60000 0,1826 6x22 200/ 1000 3,2220 6,3x19 500 / 8000 0,5681
4x12 1000 / 30000 0,2905 8x 16 200 / 1000 0,9465
4x16 1000 / 18000 0,3487 8x24 100/ 500 3,1692
4x20 1000 / 18000 0,6198 10 x 20 100/ 500 1,7195
4x25 500 / 8000 0,9332 10 x 30 100/ 500 4,4889
4x30 500 / 5000 1,0550 12 x24 100/ 500 2,3245
5x 10 1000 / 60000 0,1724 12 x 36 40 / 200 7,8129
5x13 1000 / 30000 0,3043 14 x 28 40 /200 3,2715
5x 15 1000 / 18000 0,3874 14 x 44 20/ 100 11,0291
5x18 1000 / 15000 0,3254 16 x 30 40 /200 3,9340
5x 25 500 / 10000 0,8927 16 x 50 20/ 100 14,4634
5x 30 250/ 7000 0,9738 18 x 34 40 /200 5,2978
5x35 250/ 3000 2,4345 20x 37 40/ 200 5,9328
5x47 100/ 2500 1,8144 20 x 60 5/25 28,4244
6x12 1000 / 30000 0,1550 22 x40 20/ 100 6,5705
6x18 1000 / 10000 0,3022
6x 20 500 / 8000 0,7748
6x 22 500 / 6000 0,8523
6x24 500 / 3500 0,9297
nog, cetky 6 x 25/28 200 / 5000 0,2419
6 x 30 250/ 3000 1,0847
6 x 36 250/ 2500 2,8403
6x 47 100/ 1360 1,7237 Llati6a npyxuHHas (2poeep) DIN 127
8x 16 1000 / 10000 0,2169
8 x 20 500 / 6000 0,2381 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep, Mm
8x22 500 / 6000 0,5423 ALWMK rpH/WT
8x 24 500 / 5000 0,5715 P4 2000 / 90000 0,0957
8x27 250 / 4000 1,3171 5 2000 / 70000 0,1263
8 x 30 250/ 2500 1,3946 D6 1000 / 60000 0,1042
8 x 36 100/ 2500 2,7117 »8 1000 / 16000 0,2300
8 x 47 100/ 2000 1,6937 $10 1000 / 12000 0,4378
10 x 20 500 / 7000 0,4106 12 500 / 8000 0,5673
10 x 24 250/ 6000 0,6973 P14 200 / 6000 0,7716
10 x 30 250 / 3000 1,1234 P16 200 / 3000 1,2061
10x 34 100/ 2000 1,7045 $18 200 / 1600 1,4836
10 x 44 100 / 850 4,4472 20 200 / 1400 2,6939
10 x 47 100/ 850 1,6783 24 200 /1200 4,0931
12x24 250 / 5500 0,8523
12 x 30 250/ 2000 2,3243
12 x 36 100 / 1300 3,0991
12 x 44 100/ 1200 2,4406
12 x 47 100 / 1000 1,6850
14 x 28 250/ 3500 0,9738
14x44 100/ 800 4,8691 HEPXXABEUKA A2-70. Llia(i6a npy»uHHasi
16 x 30 250/ 2200 1,3171
16 x 45 100 / 870 4,3388 (2posep) DIN 127
16 x 50 100 / 660 4,8811 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep, Mmm
16 x 56 100 / 600 9,3730 ALWMK rpH/WT
18 x 34 250/ 2000 3,8953 P4 200 / 1000 0,1933
18 x 56 100 / 2000 6,3054 ®5 200/ 1000 0,2682
18 x 65 50 /200 11,9292 D6 200 / 1000 0,4457
20 x 37 250 / 1500 2,3639 »8 200/ 1000 0,8322
20x 45 100/ 695 3,9764 10 100/ 500 0,9055
20 x 50 100 / 650 5,1125 ®12 100 / 500 1,3914
20x 60 25 /450 6,4843 P14 100/ 500 2,5923
20x 72 25/120 22,5941 »16 40 / 200 3,2024
22 x 40 100 / 2000 2,4202 ©20 20/ 100 8,6923
22 x 47 100 / 1650 1,3626
22 x60 25 /160 10,3855
24 x 44 50 / 400 3,9273
24 x72 25 /100 12,2183
27 x 50 50 / 400 5,5659
30x56 50 /200 7,4435
36 x 66 50 /200 12,8287

Lati6a cmonopHasi DIN 6798A

Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep, Mmm
ALWMK rpH/wWT
P4 1000 / 80000 0,5760
D5 1000 / 65000 0,6909
D6 1000 / 50000 0,7462
D8 1000 / 16000 1,5186
10 500/ 10000 2,2946
12 500 / 8000 3,2728
P14 500 / 4000 3,7800




[s03aM (1kr)3,0x80 1/10 29,0030 (70 rpamm) yepHbli 1. 1/100 14,1667
A (1kr) 3,5x 90 1/10 29,0030
(1 kr) 4,0 x 100 1/10 28,4050 . %_ .«‘ ‘.
. (1) 5,0 x 120 1/10 28,4050 s pror-di e
(1kr)5,0x 150 1/10 28,4050 Y “‘\
N N
(1 kr) 6,0 x 200 1/10 28,4050 o —Eas §¢; ) -. -

reo30b puHUWHBLILG OMEOHEHHbIU 8

eo30b dekopamueHsbliii 1,4x23%11 He
¢hacoeaHHbIl, Kumai

6.nucmepe Pasmep Kon-Bo, kr LleHa,
ynak. / almk rpH/KF
e, e Kon-Bo, yn LeHa, . . (1 kr) nn.6enbiit 25/25 156,6000
’ ynak. / Awmk rpH/yn reo039b cmpoumernbHbIl He ¢haco8aHHbIU (1 Kr) nn.4epHbIl 25/25 156,6000
(80 rpamm) 1,0 x 17 10/ 60 15,9481 (1 kr) 301070 pud. 25/25 121,8000
(80 rpamm) 1,2 x 20 10/ 60 15,9481 Pasmep Kon-Bo, kr ynak. LleHa, (1 kr) 3000710 rA. 25/25 147,9000
(80 rpamm) 1,2 x 25 10/ 60 15,9481 | Aawmk TPH/Kr (1 kr) cepebpo pud. 25/25 121,8000
(80 rpamm) 1,2 x 30 10/ 60 15,9481 (25 kr) 2,5 x 50 1/25 0,0000 (1 kr) cepebpo ra. 25/25 121,8000
(80 rpamm) 1,4 x 35 10/ 60 15,9481 (25 kr) 2,5 x 60 1/25 0,0000 (1 kr) 3eneHbIit pud. 25/25 147,9000
(80 rpamm) 1,4 x 40 10/ 60 15,9481 (10 kr) 3,0 x 70 1/10 0,0000 (1 Kr) 3en€HbIil A, 25/25 121,8000
(80 rpamm) 1,6 x 45 10/ 60 15,9481 (10 kr) 3,0 x 80 1/10 0,0000 (1 kr) meab pud. 25/25 147,9000
(80 rpamm) 1,6 x 50 10/ 60 15,9481 (10 kr) 3,5x 90 1/10 0,0000 (1 kr) meap ra. 25/25 147,9000
(10 kr) 4,0 x 100 1/10 0,0000 (1 Kkr) uepHblit pud. 25/25 121,8000
(10 kr) 5,0 x 120 1/10 0,0000 (1 Kr) yepHbiit . 25/25 147,9000
(10 kr) 5,0 x 150 1/10 0,0000 = "\
(10kr) 6,0 x 200 1/10 0,0000 a2 X2 %_ .‘ -‘
BENMA llm sonoto MEas IENEHLIA
60306 huHUWHBI OMedHEHHbI 8 “ "e g é’-
AwuKkax it .
K \ re03db dekopamueHbiii 1,4x16x11,
0n-BO, Kr LleHa, .
e ynak. / ilumk rpH/Kr Kumad
(5kr)1,0x 17 5/25 126,2142 reo030b wughepHbIl Pasme Kon-go, wt Llena,
(5 kr) 1,2 % 20 5/25 126,2142 P | ynak. /sumk | rpHiwr
(5kr)1,2x25 5/25 126,2142 Pasmep Kon-Bo, kr ynak. | LleHa, cepebpo ra. 1000 / 30000 0,1985
(5kr) 1,2 x 30 5/25 126,2142 | Aawmk TPH/Kr cepebpo pud. 1000 / 30000 0,1985
(5kr)1,4x35 5/25 126,2142 (1&r)5x 120 1/10 39,6000 30/10TO . 1000 / 30000 0,1985
(5 kr) 1,4 x 40 5/25 126,2142 3001070 pud. 1000 / 30000 0,1985
(5kr) 1,6 x 45 5/25 126,2142 “ -_ meap ra. 1000 / 30000 0,1985
(5 kr) 1,6 x 50 5/25 126,2142 meap pud. 1000 / 30000 0,1985
3e/1eHbIN 1. 1000 / 30000 0,1985

reo30b cmpoumernbHbIl hacoeaHHbIl YUHK

3eneHblil pud 1000 / 30000 0,1985

xenmbil

Me030b pUHUWHBIG OMeOHEHHbI CO Paavep K°"'Bl‘:;u‘::Ky"a"' r":;';:n
WriAnKou 6 aujukax Tonesbi (0,2 kr) 2,0 x 20 10/ 100 13,8214
Pasmep Kon-Bo, kr LleHa, Tonesbiit (0,2 kr) 2,0 x 25 10/ 100 13,8214
ynak. / Ak rpH/kr Tonesbii (0,2 kr) 2,5 x 32 10/100 13,8214
(5kr) 1,2 x 20 5/25 138,8356 Tonesbiit (0,2 Kr) 2,5 x 40 10/ 100 13,8214
(5kr) 1,4 x 25 5/25 138,8356 Tonesbii (0,2 Kr) 3,0 x 40 10/ 100 18,4286
(5kr) 1,6 x 30 5/25 138,8356 Tonesbii (0,2 Kr) 4,0 x 40 10/ 100 13,8214

(5kr) 1,6 x 35 5/25 138,8356

Y
,

reo3db cmpoumenbHbIl ¢hacoeaHHbIl

reo3db TIKC, o6yeHoli hacoeaHHbIlU

Pasmep Kon-Bo, yn ynak. LleHa,
Pasmep Kon-Bo, yn LeHa, | Awmk rpH/yn
ynak. / filmk rpH/yn (0,15 kr) 1,2 x 10 10/ 100 12,8571
(0,2kr) 1,2 % 16 10/ 100 11,4545 (0,15kr) 1,2 x 12 10/ 100 12,8571
(0,2 kr) 1,2 20 10/ 100 10,9714 (0,15 kr) 1,2 x 15 10/ 100 12,8571
(0,2 kr) 1,4 x 20 10/ 100 10,9714 (0,15kr) 1,2 x 18 10/100 12,8571
(0,2 kr) 1,6 x 20 10/ 100 10,9714
(0,2 kr) 1,8 x 20 10/ 100 10,9714 9 %__ -‘ -.
Tonesblii (0,2 kr) 2,0 x 20 10/ 100 10,9714 sl pseesas e ey AT
(0,2kr) 1,2x 25 10/ 100 10,9714
(0,2 kr) 1,4 % 25 10/ 100 10,9714 A ' J -. -‘
(0,2 kr) 1,6 x 25 10/ 100 10,9714
_(02kr)1,8%25 10/100 10,9714 Meo30b dekopamueHbiti 1,4x23x11
Tonesbin (0,2 Kr) 2,0 x 25 10/ 100 10,9714 . o
(0,2 kr) 1,4 x 32 10/100 10,9714 ¢hacoeaHHbIl, Kumati
(0,2kr) 1,6 x32 10/100 10,9714 Pasmep Kon-Bo, yn ynak. LleHa,
(0,2 kr) 1,8 x 32 10/ 100 10,9714 | Aawmk rpH/yn
Tonesbin (0,2 Kr) 2,5 x 32 10/ 100 10,9714 (40 rpamm) nn.6enbii 1/100 8,3077
(0,2 kr) 1,4 x 40 10/ 100 10,9714 (40 rpamm) nn.yepHbIit 1/100 8,3077
(0,2 kr) 1,6 x 40 10/100 10,9714 (70 rpamm) 3010710 pud. 1/100 12,5000
(0,2 kr) 1,8 x 40 10/ 100 10,9714 (70 rpamm) 301070 rA. 1/100 12,5000
(0,2 kr) 2,0 x 40 10/100 10,9714 (70 rpamm) cepebpo pud. 1/100 12,5000
(0,2 kr) 2,5 x 40 10/ 100 10,9714 (70 rpamm) cepebpo ra. 1/100 12,5000
Tonesbii (0,2 Kr) 3,0 x 40 10/100 10,9714 (70 rpamm) 3eneHbiit pud. 1/100 14,1667
Tonesbiit (0,2 kr) 4,0 x 40 10/ 100 12,0000 (70 rpamm) 3eneHbIi 1. 1/100 14,1667
(1 kr) 2,5 x 50 1/25 30,1056 (70 rpamm) megb pud. 1/100 14,1667
(1 kr) 2,5x 60 1/25 30,1056 (70 rpamm) megpb ra. 1/100 14,1667
(1kr)3,0x70 1/10 29,0030 (70 rpamm) YepHbiit pud. 1/100 14,1667




105 x 105 x 90 25/200 18,6300

MepdopupoBaHHbI Kpenex

120 x 120 x 110 25 /200 28,9800

Euj 120 x 80 x 80 25 /200 18,6300
. & 120 x 120 x 80 25 /200 21,7350

APUA YK 150 x 150 x 50 25 /200 24,8400

KpenneHue masika

Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pasmep
lModeec Onsi cuncokapmoHa AMK rpH/wT
APUA 50 / 1000 1,1963
Pasme Kon-Bo, wr Llena, YK 100/ 2000 0,6075 Yaonok noebiweHol npoyHocmu
P ynak. / lmk rpH/WT
60 x 75 100/ 500 1,7010 - Kon-Bo, wr LleHa,
o~ - -, = Pasmep
60 x 125 100 / 400 1,8705 o ” o o P, i ynak. / filmk rpH/WIT
60 x 125 100/ 500 3,5235 ..-. ? -:/J_. = 70 x 70 x 60 25 /100 14,4900
60 x 125 100/ 500 3,8280 90x90x 70 25 /100 16,5600
60 x 170 100/ 300 3,8553 100 x 100 x 60 25 /100 16,5600
60 x 250 100/ 300 4,9796 IMnacmuna ons meppaCHoH OOCKU, 110 x 70 x 70 25 /100 16,5600
60 x 250 100/ 300 7,6500 "3 .
60 x 350 100/ 300 11,2013 meuka Aoy
60 x 350 100 / 300 11,3750 Pasme Kon-Bo, wrynak./| LeHa, R
60 x 470 50/ 200 32,0073 P AWK rpH/WT
60 x 650 50 /200 45,5000 20 x 60 200/ 1000 2,5200
o 15x 143 100/ 1000 5,6706
4 C——t 15 x 186 100 / 1000 5,6706
I [ . lNnacmuHa nepghopupoeaHHasi
- ‘ % > '-i& —ard .
=N ey S D reospeCK @? 8p) K
s > > 2 S Kon-Bo, wt LleHa,
Keao BOKOBO ‘ P ynak. / AwmKk | rpH/wT
CoeduHumenbHble 351eMeHmbI 015 I AL \ nx 60 140 25/100 13,4550
60 x 240 25 /100 16,5600
2urncokapmora 80 x 140 25/100 14,4900
_— Kon-go, wr Liena, Kpenex dns meppacHol docku 80 x 180 25/100 16,5600
P ynak. / almk rpH/WT 80 x 240 25/100 19,6650
CcD 100 / 500 2,8125 Pazme Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 100 x 200 25/ 100 20,7000
AKOPb 50/ 250 2,7720 P AWMK rpH/wT 100 x 240 25/ 100 24,8400
BokoBoi 50/ 250 3,5700 'B03DECK 30 x 60 100 / 1000 5,1732
KPAB 25 /250 5,9160 TBWH 20 x 50 100 / 1000 5,1732
= HXK 32 x 40 100 / 1000 5,1732
H— /
—— / knunca MK 100 / 1000 2,4750

— ¢
BOYKA | /
\ \\S\ /

\
BABOYKA

TArA C NETAE#A KpenneHnue 6anok

Kpenex dnsi nodeecHo20 nomoJika

w ” Kon-Bo, wt LleHa,
APMCTPOHI™ e ynak. / Kk rpH/wT
Pasmep Kon-Bo, wr Llena, Yaonok yHusepcnbHbIlU 50 x 100 10/40 28,7040
ynak. / alwmk rpH/WIT 50 x 150 10/ 40 32,2920
noasec BOYKA 50/ 250 5,0025 Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
npyxuHa BABOYKA 100/ 1000 2,7930 AWMNK rpH/wT
Taracnetn 4 x 125 100/ 500 1,0125 20x20x 16 50 / 500 2,4840
Tara c netn 4 x 250 100 / 500 1,7550 20 x 20 x 40 50/ 500 2,4840
Tara c netn 4 x 375 100/ 500 2,1375 25x25x16 50 / 500 2,6910
Tara c neta 4 x 500 100 / 500 3,0375 25x25x 35 50/ 500 4,1400
Tara c netn 4 x 750 100/ 500 4,2750 30x30x16 50 / 500 2,8980
Tara c netn 4 x 1000 100/ 500 5,5125 30x20x35 50/ 500 4,1400 KﬂﬂﬂMep
30x30x30 50 / 500 4,1400
35x35x20 50/ 500 3,3120 Kon-Bo, yn LleHa,
Pasmep, mm
35x35x40 50 / 500 5,1750 ynak. / awmk rpH/yn
- 40 x 40 x 40 25/ 200 5,1750 (100 wt) 1,0 10/ 60 17,6870
= Y O 45x20x%x 75 50 /200 6,2100 (100 wr) 1,5 10/ 60 17,6870
yHMBEpCanbian YEOROK 70 x 30 x 30 25/ 200 4,5540 (100 wr) 2.0 10/ 60 17,6870
90 x 90 x 30 50 /200 7,2450 (100 wr) 2,5 10/ 60 17,6870
erﬂe)K O/151 OKOH 90 x 90 x 40 50 /200 9,3150 (100 wr) 3.0 10/ 60 17,6870
(100 wr) 3,5 10/ 60 17,6870
Pasmep Kon-Bo, wt LleHa, (100 wr) 4,0 10/ 60 17,6870
ynak. / awmk rpH/wT (80 wr) 5.0 10/ 60 17,6870
AHKep N ¢ ylwammn 50/ 500 1,7820 (80 wr) 6,0 10/ 60 17,6870
AHKep nn yHuBepcanbHas 50/ 500 1,7820 (40 wr) 7.0 10/ 60 17,6870
yronok 20 x 40 x 20 200/ 1000 1,0022 (40 wr) 8,0 10/ 60 17,6870
v, - Yeonok ycuneHHbIl
%$ — 7 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
< Pa3mep
# non BONHa AWK rpH/wT
50 x 50 x 40 25 /200 8,2800
55 x55x 55 25 /200 10,3500
JleHma nepghopupoeaHHas 65 x 65 x 65 25/ 200 12,4200
65 x 65 x 90 25 /200 15,5250
Pasmep Kon-Bo, meTp LleHa, 70 x 70 x 40 25 /200 10,3500
ynak. / awmk | rpH/mertp 70 x 70 x 55 25 /200 11,3850
BeHTUNALMOHHAA 20 /500 5,5463 80 x 80 x 80 25/ 200 15,5250
C BonHOM 10/ 100 6,5475 90 x 55 x 55 25 /200 12,4200
[na Tennoro nona 20 /500 8,6700 90 x 90 x 65 25/ 200 14,4900
90 x 90 x 90 25 /200 18,6300
90 x 90 x 105 25 /200 20,7000
100 x 100 x 55 25 /200 13,4550
105 x 65 x 65 25 /200 13,4550
105 x 65 x 90 25 /200 16,5600




3aknenkun

3 vm\a{@m.ua
2 =@
- \\\

—

3aknenka ompbieHas antoMuHUlU-cmarsb

Pasmep Kon-Bo, yn LeHa,
ynak. / aluk rpHl/yn

(50 wT) 3,2x6 10/ 100 11,0686
(50 wr)3,2x8 10/ 100 11,0686
(50 wT) 3,2x10 10/ 100 11,5298
(50 wr) 3,2x 12 10/ 100 11,5298
(50 wT) 4,06 10/ 100 12,9134
(50 wr) 4,0x 8 10/ 100 14,7582
(50 wT) 4,0x 10 10/ 100 15,2194
(50 w) 4,0x 12 10/ 100 16,6030
(50 wT) 4,0x 16 10/ 100 18,4477
(50 wr) 4,0 x 18 10/100 18,9089
(50 wT) 4,8x6 10/ 100 17,5253
(50 wT) 4,8x8 10/ 100 18,9089
(50 wT) 4,8x 10 10/ 100 21,6761
(50 wr) 4,8 x 12 10/ 100 23,9821
(50 w)4,8x14 10/ 100 24,4432
(50 wr) 4,8 x 18 10/ 100 26,7492
(50 wr) 4,8 x 23 10/ 100 33,2059
(50 wr) 4,8 x 28 10/ 100 35,9731

a2

3aknenka ompblgHasi OKpaweHHas o

RAL
Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep
ynak. / ik rpH/wT
RAL 3005 4,0 x 8-10 1000 / 10000 1,5158
RAL 5005 4,0 x 8-10 1000 / 10000 1,5158
RAL 6005 4,0 x 8-10 1000 / 10000 1,5158
RAL 8017 4,0 x 8-10 1000 / 10000 1,5158
RAL 9010 4,0 x 8-10 1000 / 10000 1,5158

HEP)XXABEUKA A2-70. 3aknenka ¢
nosykpyasnol 2osoekot DIN 7337

Kon-Bo, wt LeHa,

Pasmep
ynak. / filmk rpH/WT
3,2x6 100/ 500 1,4549
3,2x8 100/ 500 1,6594
3,2x10 100/ 500 1,8136
3,2x12 100/ 500 2,1019
4,0x8 100/ 500 2,2159
4,0x10 100/ 500 2,6751
4,0x12 100/ 500 2,8595
48x8 100/ 500 3,2819
4,8x10 100/ 500 3,4026
48x12 100/ 500 3,8250
4,8x16 100/ 500 4,1971
6,3x12 100/ 500 8,8870




Takenax

Bepmuito2 nemiisi-nemiisi HUKeNUpoe8aHbIU

3axum cudesnbHbIl 080UHOU

Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kon-Bo, wt LleHa,
. Pasmep, mm Pasmep, mm
Bbnok OOUHaprlu AWMNK rpH/wT ynak. / silmk rpH/wT
3,8 50/ 300 20,2446 2 100 / 1000 3,6964
Kon-Bo, wrt LeHa, 4,5 40/ 200 29,4254 3 100/ 1000 4,3560
Pasmep, mm
ynak. / lmk rpH/WT 6 30/ 150 31,9981 4 100 / 1000 5,5446
15 20/ 200 16,6245 5 100/ 500 6,5714
20 20/ 200 23,0896 '!.\ { 6 100/ 500 9,0943
25 10/ 100 34,1685 e '6"\
30 10/ 100 44,1503 {I
40 5/50 71,0243 =
50 5/50 116,1344
- _ Q“ Konbyo ¢ eepmsiozom -
Qf@\gﬂT‘ - Pasmep. M Kon-Bo, wr ynak. /| LleHa, 3axum 06XKumMHoOU
— AWUNK rpH/WT
4 200/ 1000 16,4114 Kon-Bo, wrt LleHa,
Paamep, mm
5 200 / 1000 24,5105 ynak. / almk rpH/wT
Briok oQuHapHbIl HUKeNTUPOBaHHbIU 6 200 / 1000 25,1215 2 100 / 1000 12,7881
7 50 /500 32,1407 3 100/ 1000 13,2144
rerie Kon-Bo, wrt LleHa, 8 50/ 500 43,4084 4 100/ 1000 20,3770
ynak. / ilumk rpH/wT 9 50 / 500 63,5380 5 100/ 500 20,4609
1 20/ 200 41,2709 10 50 /500 99,9602 6 100/ 500 22,1490
2 20/ 200 110,9515 -
11/2 10/ 100 72,9439 w P
11/4 10/ 100 70,0645 > w
1/2 5/50 30,7132 M ) .
3/4 5/50 31,6730 p— ,

3axxum onss mpocoe DIN 741

Kapa6uH noxapHbiti DIN 5299 C

Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep,Mm Pasmep

AWUK rpH/WT ynak. / almk rpH/wT

3 100 / 2000 1,6428 M4 x 40 100/ 1000 6,3482

Bnok deoliHol 5 100/ 1000 2,2589 M5 x 50 100/ 1000 6,7577
6 50 / 1000 2,4643 M6 x 60 100/ 1000 8,3960

Kon-Bo, wt LleHa, 8 50/ 500 3,9018 M7 x 70 50 / 500 10,6486

Pasmep, mm

ynak. / awmk rpH/wT 10 20/ 500 6,5714 M8 x 80 50 / 500 12,9011

15 10/ 100 26,8371 11 20 /500 7,0546 M9 x 90 25 /250 18,2906

20 10/100 34,5524 12 10/ 200 12,9374 M10 x 100 25 /250 21,3135

25 10/ 100 49,9090 14 10/ 200 13,6515 M11 x 120 10/ 100 25,4114

30 5/50 71,9841 16 10/ 200 18,2020 M12 x 140 10/ 100 35,8647

40 5/50 104,6169 19/20 5/100 22,7525 M13 x 160 10/ 100 62,3643

50 5/50 155,4857 24/26 5/100 39,1343 M14 x 180 10/50 74,0694
30 2/50 56,2039 M15 x 200 10/ 50 117,0529

N N 40 2/50 87,0254 )

Brnok deoliHol HUKenupo8aHHbIU

\0

HEP>XABEUKA A2-70. 3axum ons mpocoe

HEP)XABEUKA A2-70. KapabuH

[EhHE) 11Ty Lena, noxapHbit DIN 5299C
Pasmep DIN 741
ynak. / filmk rpH/WT Pasmep Kon-Bo, wt LleHa,

1 10/100 61,4265 PEnE, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, ynak. / silmk rpH/wT

2 10/ 100 155,4857 ’ ALWMK rpH/WT M5 x 50 2/20 -
11/2 5/50 105,5767 3 10/ 200 45,3512 M6 x 60 2/20 67,6523

11/4 5/50 99,8180 4 10/ 200 48,7921 M8 x 80 2/20 -
1/2 5/50 42,2307 5 10/ 200 - M10 x 100 2/10 222,0943

3/4 5/50 46,0698 6 10/ 100 60,6015 M11 x 120 2/10 -

8 10/ 100 - M13 x 160 2/10 -

HEP>XABEWKA A2-70. Briok oduHapHbili

3axum oOuHapHbIl

HEP)XABEUKA A2-70. Kapa6ux

Kon-Bo. wr Lena noXapHbIl C KONTbUOM
Pa3mep, MM ’ ’
ynak. / awmk rpH/wT Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kon-Bo, wit LleHa,
Pa3mep, mm Pasmep

88 5/20 335,9707 AWK rpH/WT ynak. / almk rpH/WT

45 5/20 110,3398 2 100/ 1000 2,2589 M5 x 50 2/20 -
3 100 / 1000 2,6696 M6 x 60 2/20 71,5118
4 100/ 1000 3,6964 M8 x 80 2/20 115,4329
5 100 / 500 4,3125 M10 x 100 2/10 239,1657

M11 x 120 2/10 -




Kapa6uH c 3amkom DIN 5299D

KapabuH c eepmiio2omM HUKenupoeaHHbIl

o\

{
& g

HEP)XABEUKA A2-70. Kapa6un OMEGA

Kon-Bo, wt LleHa, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep Pasmep, mm Pasmep
ynak. / awmk rpH/wT AWK rpH/WT ynak. / silmk rpH/wT
M4 x 40 100 / 1000 9,0103 53 50/ 500 14,7684 M5 2/50 53,3760
M5 x 50 100/ 1000 9,8571 67 50/ 500 18,9924 M6 2/50 61,2010
M6 x 60 100/ 1000 10,4732 76 50 /500 25,1856 M8 2/20 -
M7 x 70 50 / 500 12,5267 i M10 2/20 -
M8 x 80 50 /500 14,7856 r:“«’ 7 ‘4{. M12 2/20 -
M9 x 90 25 /250 19,2155 ¢ .
M10 x 100 25/ 250 22,2469 q \® = =
M11 x 120 10/ 100 29,6966 — —
M12 x 140 10/ 100 40,0444 Q
Mi3 x 160 10/100 70,4038 HEP)XABEWKA A2-70. Kapa6uH ¢
M14 x 180 10/50 81,5202
M15 x 200 10/50 126,3563 eepmiiozom
3 Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kprok makenaxHnbiti DIN 689
asmep, MM
AWUNK rpH/WT
75 2/20 - Kon-Bo, wTt LleHa,
Pasmep, kr
87 2/20 - ynak. / awmk rpH/WIT
90 2/20 200,9349 250 10/ 100 33,0303
z 500 10/ 100 59,6610
KapabuH euHm ¢ “é
ﬁ_raw CHK ' o
Kon-Bo, wr LleHa, \ﬁ" -4
Pasmep =
ynak. / almk rpH/WT
M3,5x36 100/ 1000 5,7500 Kapa6un U-o6pasHblii (cko6a
M4 x 40 100/ 1000 6,1607
M5 x 49 100/ 1000 8,2142 makenaxHasi) Kprok makenaxHbiii DIN 689
M6 x 57 100 / 1000 10,2678 P, Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
M7 x 66 50/ 500 13,7589 ! ALWMK rpH/WT P, @ Kon-Bo, wr LieHa,
M8 x 74 50/ 500 17,4553 3,5 100 / 1000 7,2684 ? ynak. / ailmk rpH/WwT
M9 x 80 25 /250 23,1368 4 100 / 1000 7,6349 750 5/50 63,7435
M10 x 89 25 /250 27,7075 5 50 /500 7,3928 1000 5/50 92,3584
M12 x93 10/ 100 42,6062 6 50/ 500 8,2142 1500 2/50 133,4630
M14 x 106 10/ 100 89,7450 8 20/ 200 11,7053
M16 x 127 10 / 100 133,2577 10 20/ 200 18,4821 ‘6\
11 10/ 100 27,4123 @m =T
12 10/ 100 29,7766 \’_f/f\) .\®
14 10/ 100 44,1049 S —
16 10/ 100 63,0070
18 10/ 100 80,0889
19/20 10/75 99,2010 Kprok S-o6pa3HbIl
22 10/75 125,0594
Kapa6uH npyxuHHbil DIN 4293 25 10/50 178,6563 Paswep, Mm Kon-Bo, wt LleHa,
28 10/50 240,7737 i ynak. / almk rpH/WT
Pasmep, MM Kon-Bo, wt LleHa, 30 10/ 50 272,1072 3 100/ 1000 1,6674
’ ynak. / awmk rpH/wT = 4 100 / 1000 2,4364
30 200 / 2000 1,3289 ,{ é 5 100 / 1000 3,5438
40 200/ 2000 2,2149 W a5 6 50/ 500 5,5163
60 100 / 1000 5,7587 P~ 7 20/ 200 9,5280
70 50 /500 7,6729 0 \‘:’ 8 20/ 200 12,7454
80 50 / 500 11,7389 R
20 20/200 15,2995 HEP)XABEWKA A2-70. Kapa6uH U- \
P = o6pas3HbIl (ckoba makenaxHasi)
” ; e ::K P Kon-B(;, u:.:[(ynak. ! ruzl;:;
\zg\‘t‘ ‘é) 4 2/50 . -
— 5 2/50 - Koyw DIN 6899B
Kapa6uH npyxuHHbiii ¢ eepmsrozom DIN s ;; 28 ;;':::: Kormo wr T Tiena
4293 8 2/20 92,0718 RSkt ynak. / ik rpH/WIT
Pasmep, MM Kon-Bo, wrt LleHa, 10 2/20 - 3 100/ 1000 2,8750
’ ynak. / ik rpH/WT 12 2/20 - 4 100 / 1000 3,0803
30 200/ 2000 3,9902 . 5 50 /500 3,4911
40 200 / 2000 5,8340 '8 \ 6 50/ 500 4,1382
50 100/ 1000 7,9342 . mi: %\0")‘ 8 20 /200 5,7500
60 50 / 500 13,3015 ’(27)7? e ) 10 10/ 100 8,7121
70 50 /500 15,7024 —— 12 10/ 100 12,1969
80 20/ 200 23,9582 T 14 5/50 15,1009
90 20/ 200 27,4430 16 5/50 19,2537
100 20/ 200 29,4033 Kapabun OMEGA 20 2/20 44,0624
120 10/ 100 30,9976 24 2/20 66,3807
Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
AWMK rpH/WT
M5 50/ 500 7,9809
M6 50 /500 8,8210
M8 20/ 200 14,2816
M10 10/ 200 25,2028
M12 10/ 100 39,9044
M14 5/100 49,1305
M16 5 /100 67,8894
M19/20 2/75 121,4863




HEP)>XABEWUKA A2-70. Koyw dnst mpoca

Tanpen mun O+0 DIN 1480

¥

Wnnaunum ¢ konbyom DIN 11023

Kon-Bo, wt LleHa, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep, mm Pasmep Pasmep, mm
ynak. / awmk rpH/wT AWK rpH/WT ynak. / silmk rpH/wT
3 2/50 9,9849 M5 x 70 20/ 500 17,6420 45 20/ 500 8,0988
4 2/50 11,7276 M6 x 110 10/ 500 21,8424 5 20 /500 10,1455
5 2/50 - M8 x 110 10/ 200 25,1188 6 20/ 500 10,3430
6 2/20 20,3021 M10 x 125 5/100 41,2579 7 10/ 200 13,3310
8 2/20 - M12 x 125 5/50 53,5948 9 10/ 200 17,1793
10 2/20 - - 11 5/ 100 21,8352
= e N
\‘t&?"‘ ) “
—
HEP)XXABEUKA A2-70. Tanpen mun C+O
Pbim-6onm DIN 580 DIN 1480 LWnnurm npyxuHHbit DIN 11024
Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep
Pasmep Kon-Bo, wr LleHa, ALWNK rpH/WT Pasmep, MM Kon-Bo, wr LleHa,
ynak. / almk rpH/WT M5 x 80 2/50 96,6498 ynak. / almk rpH/WwT
M6 20/ 200 13,9538 M6 x 100 2/50 123,7111 2 100/ 2000 1,8388
M8 20/ 200 14,3968 M8 x 100 2/20 220,3609 3 50/ 1000 3,3348
M10 10/ 100 20,3188 M10 x 125 2/20 342,7836 4 20 /500 5,0022
M12 10/ 100 28,2178 M12 x 125 2/20 - 5 10/ 250 6,1932
M14 5/50 33,5800 — 6 5/200 11,4336
M16 5/50 43,8237 . N
M20 2/50 62,7475 O X
M24 2/50 129,5804 . n -
) aw _} HEP)XXABEWKA A2-70. Tanpen mun C+C
- P >
=== ‘i".#’ DIN 1480 Tpoc cmaneHol
Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
. AWUK rpH/WT PEE, Kon-Bo, meTp LieHa,
Pbim-2atika DIN 582 M5 x 70 2/50 96,6498 ’ ynak. / Awmk | rpu/metp
M6 x 110 2/50 123,7111 1,0 50/ 250 1,5504
Paswep Kon-so, wt LeHa, M8 x 110 2/20 241,0182 1,5 50/ 250 2,7303
ynak. / ik rpH/WT M10 x 125 2/20 374,9197 2.0 50 /250 3,5704
M6 20/ 200 13,9538 M12 x 125 2/20 - 2,5 50/ 250 4,3228
M8 20 /200 14,3968 3,0 50 /250 5,0406
M10 10/ 100 20,3188 4,0 40/ 200 10,6486
M12 10/ 100 28,2178 5,0 30/150 15,9728
M14 5/50 33,5800 6.0 20 /100 19,5224
M16 5/50 43,8237 8,0 20 /100 32,8330
M20 2/50 62,7475 10.0 20/ 100 49,6933
M24 2/50 129,5804 12.0 20 /100 69,2156
oy Tanpen 8UJIKa-eUJ1IKa
m e Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
. 5 A AWUNK rpH/WT
&=-_ S M10 2/10 137,3422
M12 2/10 216,9382
M16 2/10 423,4717 .
Tanpen mun C+0 DIN 1480 M19 2/5 631,8124 HEPXABEUWUKA A2-70. Tpoc
M22 2/5 796,4076

Kon-Bo, wt LleHa,

Pasmep
ynak. / awmk rpH/wT
M5 x 80 20/ 500 13,4166
M6 x 100 10/ 500 13,8821
M8 x 100 10/ 200 20,4672
M10 x 125 5/100 30,2558
M12 x 125 5/50 47,1635
M14 x 140 2/50 69,4104
M16 x 170 2/30 97,8864

HEP)XXABEWKA A2-70. Tanpen 3akpbimbiii
euJiKa-eursika

Kon-Bo, meTp LleHa,
Pasmep, mm

ynak. / slmK | rpH/meTp
2.0 50/ 250 15,9352
3.0 50/ 250 29,6778
4.0 50/ 250 52,4481
50 50/ 250 78,7491
6.0 20/ 100 -
8.0 20/ 100 -

S

Tanpen mun C+C DIN 1480

- W”

-

Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep
AWUNK rpH/WT
M6 2/10 183,8596
M10 2/10 415,9644
M14 2/5 870,6229

Tpoc e nonuamusneHosol onsiemke DIN

3055

Kon-Bo, metp LleHa,
Pasmep. mm
P Kon-Bo, wr LleHa, ynak. / sluK | rpH/meTp
P ynak. / awuk rpH/wT 1,0/2,0 50/ 250 2,6671
M5 x 70 20/ 500 17,6420 HEP)XABEWKA A2-70. Tanpen omkpsimbiii 2,0/3,0 50/ 250 4,9021
M6 x 110 10/ 500 21,8424 3,0/4,0 50/ 250 7,6729
M8 x 110 10/200 28,9832 eusika-eursika 3,0/5,0 50/ 250 15,1553
M10 x 125 5/100 47,6053 Pasme Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 4,0/5,0 30/ 150 12,7881
M12 x 125 5/50 53,5948 P ALLMK rpH/wT 5,0/6,0 20/ 100 19,6084
M14 x 140 2/50 78,8754 M6 2/5 149,7468
M16 x 170 2/30 111,2346 M8 2/5 266,2176
M12 2/5 766,3238




(3 meTpa) M4 5/10 96,4371
(3 metpa) M5 5/10 139,7353
(3 metpa) M6 5/10 201,7306
Lleﬂb KOPOMKO38€eHHasi, OUUHKOBaHHas
DIN 5685A ——
Kon-Bo, meTp LleHa,
Pasmep, mm
ynak. / swmk | rpH/meTp Lenb ¢hepmepckas
2 25/100 13,1010
3 30/120 19,0559 Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
Pa3mep
4 20/ 80 27,5813 ALWMK rpH/wT
5 10/ 50 37,8477 (1,3 meTpa) 4epHas M4 5/10 63,2779
6 10/ 40 55,7386 (1,3 meTpa) yepHas M5 5/10 83,8005
7 10/ 30 81,0497 (1,3 meTpa) 4epHas M6 5/10 114,5843
3 5/10 101,3121 (1,3 meTpa) uepHas M7 5/10 153,9192
10 5/10 151,9681 (1,3 meTpa) yepHas M8 5/10 201,8052
(1,3 meTpa) M4 5/10 80,6922
(1,3 meTpa) M5 5/10 106,2776
(1,3 metpa) M6 5/10 147,6077
(1,3 meTpa) M7 5/10 206,6508
(1,3 meTpa) M8 5/10 275,5344
= v =
HEPXXABEWKA A2-70. Ljens g &
KOPOMKO38eHHasi 4 '
PEe, Kon-Bo, meTp LleHa, o
ynak. / almK | rpH/metp
2 20 /100 -
3 20/ 100 129,7559 Uenb dns nacméuw
4 10/ 50 244,4747
5 10/ 50 - Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
6 10/ 50 - PO ﬂu.lm(y rpH/WT
8 10/50 - (3,2 meTpa) YepHas M4 5/10 136,8171
10 10/ 50 - (3,2 meTpa) yepHas M5 5/10 162,4703
(3,2 meTpa) YepHaa M6 5/10 232,5891
(3,2 meTpa) M4 5/10 177,1293
(3,2 meTpa) M5 5/10 224,3638
\am‘ (3,2 meTpa) M6 5/10 305,0560
—

Lenb dnuHHo3eeHHasi, OUUHKOBaHHasl

DIN 5685C
e, o Kon-Bo, meTp LleHa,
ynak. / almK | rpH/metp

2 25 /150 12,3864
3 30/ 100 17,2383
4 20/ 60 27,5813
5 10/ 50 36,8517
6 10/ 40 51,7916
7 10/30 80,2301
8 5/10 101,9140

10 5/10 126,7500

avim

Llenb dnuHHo3seHHas A4 HEPXKABEUKA

Kon-Bo, meTp LeHa,
Pasmep. mm

ynak. / slmK | rpH/meTp
2 20 /100 67,5832
3 20 /100 134,6066
4 10/ 50 203,6310
5 10/ 50 -
6 10/ 50 -
8

lenb dns cobak

Kon-Bo, wt LeHa,
Pasmep

ynak. / slmk rpH/WT
(2 meTpa) M2 5/10 43,2983
(2 metpa) M3 5/10 49,2026
(2 meTpa) M4 5/10 68,8836
(2 meTpa) M5 5/10 106,2776
(2 meTpa) M6 5/10 135,7991
(3 meTpa) M2 5/10 55,1069
(3 metpa) M3 5/10 61,0112




8.3 5/25 78,5064
OcHacTKa ANA MHCTPYMEHTa ” 5/25 81,3677
8.5 5/25 81,3677
8.6 5/25 89,2362
8.7 5/25 89,2362
8.8 5/25 89,2362
8.9 5/25 90,7563
Ceeprio nod koHghupmam 9.0 5/25 92,6340
9.1 5/25 97,8201
Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 9.5 5/25 106,0463
Pasmep
lMunoyku Ansi anekmpono63uka AWK rpH/wT 9.8 5/25 116,5078
6,4 x 50 10/50 34,5416 10.0 5/25 113,4677
Pasmep Kon-Bo, yn LleHa, YKkp.6,2 x 50 5/20 39,7800 10.2 5/25 125,2705
ynak. / filmk rpHlyn YKp.6,4 x 50 5/20 39,7800 10.5 5/25 130,7248
Ipy6bIit pes Tun T101D 5/10 55,3939 YKp.7 x 50 5/20 39,7800 11.0 5/25 143,5112
Yuctblli pes Tun T101B 5/10 55,3939 11.5 5/25 156,5658
YucTbiii pes Tun T101BR 5/10 55,3939 12.0 5/25 173,4652
6Kumit pe3 TINT101A0 5/10 55,3939 12.5 5/5 195,7296
py6biii pe3 Tun T144D 5/10 55,3939 13.0 5/5 208,6947
HuBepcanbHaa TMn T234X 5/10 80,7031 14.0 1/5 250,3622
YucTblit pes Tvn T301CD 5/10 80,7031 15.0 1/5 281,6574
py6biii pe3 Tun T344D 5/10 80,7031 16.0 1/5 326,3650
Ceepna no memany "ATAKA" 17.0 1/5 375,5432
18.0 1/5 420,2508
Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 19.0 1/5 505,1951
Pa3mep, mm
AWMK rpH/wT 20.0 1/5 536,4903
1.0 10/50 9,2486 21.0 1/5 625,9054
1.1 10/50 9,2486 22.0 1/5 648,2592
1.2 10/50 9,2486
Kpyau ompe3Hbie no memany 13 10/50 9,2486
1.4 10/50 9,2486
Kon-Bo, wt LleHa, 1.5 10/50 9,6529
Pasmep
ynak. / ilumk rpH/wT 1.6 10/50 9,6529
115x 1,0 50/ 200 9,0750 1.7 10/ 50 9,6529
115x1,2 50 /200 9,0750 1.8 10/50 9,6529
115x 1,6 50/ 200 9,0750 1.9 10/50 9,6529 Ceepsia no memany "ZHWEI"
115x 2,0 30/120 9,0750 2.0 10/ 50 10,5121
125x0,8 50/ 200 9,6800 2.1 10/50 10,5121 Kon-Bo, wr LleHa,
Pa3amep, mm
125x 1,0 50 /200 9,6800 2.2 10/50 10,5121 ynak. / Kk rpH/WT
125x 1,2 50 /200 9,6800 2.3 10/ 50 10,8659 1.0 10/ 50 2,6825
125x 1,6 50 /200 10,5875 2.4 10/ 50 10,8659 1.5 10/ 50 2,9060
125x 2,0 40/ 160 10,5875 2.5 10/ 50 11,2702 2.0 10/ 50 3,5766
125x 2,5 30/120 10,5875 2.6 10/ 50 13,7971 2.5 10/ 50 5,3649
150 x 2,0 30/ 120 12,1000 2.7 10/50 13,7971 2.8 10/ 50 6,2591
150 x 2,5 30/120 12,1000 2.8 10/ 50 14,1509 3.0 10/ 50 9,3886
180 x 1,6 40/80 16,6375 2.9 10/ 50 15,7682 3.2 10/ 50 10,2827
180 x 2,0 30/60 17,2425 3.0 10/ 50 14,5552 3.5 10/ 50 12,0710
180 x 2,5 25/50 18,1500 31 10/ 50 16,3746 3.8 10/ 50 15,2006
180 x 3,0 25/ 50 18,1500 3.2 10/ 50 15,7682 4.0 10/ 50 15,6476
230x1,6 20/ 40 23,1000 33 10/ 50 15,7176 4.2 10/ 50 16,5418
230x2,0 20/ 40 23,1000 3.4 10/ 50 16,9811 4.5 10/ 50 18,3301
230x2,5 15/30 25,5750 3.5 10/ 50 16,4757 4.8 10/ 50 24,1421
230x3,0 10/20 26,4000 3.6 10/ 50 21,1253 5.0 10/ 50 24,5891
300x 3,0 15/30 49,5000 3.7 10/ 50 21,0242 5.2 10/ 50 25,4833
350x4,0 5/10 102,3000 3.8 10/ 50 19,9123 5.5 10/ 50 28,6128
400 x 4,0 5/10 107,2500 3.9 10/50 21,2264 6.0 10/ 50 33,5306
4.0 10/50 21,4285 6.5 5/25 41,5780
4.1 10/ 50 22,2371 7.0 5/25 50,0724
4.2 10/50 22,2371 7.5 5/25 54,0961
4.3 10/ 50 25,6738 8.0 5/25 67,9554
4.4 10/50 26,8362 8.5 5/25 74,6616
4.5 10/ 50 26,0276 9.0 5/25 85,8385
46 10/ 50 29,2620 9.5 5/25 90,7563
3nekmpodbl 4.7 10/ 50 29,2620 10.0 5/25 114,4513
4.8 10/50 29,1104 10.5 5/25 118,4749
Pasmep Kon-Bo, yn LleHa, 4.9 10/ 50 32,8503 11.0 5/25 143,9582
ynak. / filmk rpH/yn 5.0 10/50 27,1822 11.5 5/25 152,4527
1kr @3 1/6 69,0000 5.1 10/ 50 33,2177 12.0 5/25 175,7006
2.5 kr ®3 1/6 158,7000 5.2 10/ 50 32,1894 12.5 5/25 178,8301
5.3 10/50 33,6201 13.0 5/25 208,7842
5.5 10/50 33,2177
5.6 10/ 50 35,9001
5.7 10/50 35,9001
5.8 10/ 50 35,9001
5.9 10/50 35,9001
6.0 10/ 50 37,2414
Cko6bI Onisi cmennepa 6.1 5/25 49,5359 Ceepna no 6emony dnsi dpenu
6.2 5/25 49,5359 " "
Pasmep Kon-Bo, yn LleHa, 6.3 5/25 49,5359 ATAKA
ynak. / awmk rpH/yn 6.4 5/25 49,5359 Pasmep Kon-Bo, wr LleHa,
6 MM 10/ 100 12,7024 6.5 5/25 46,9429 ynak. / filmk rpH/WIT
8 mm 10/ 100 14,1680 6.6 5/25 54,0961 4x75 10/ 50 9,6529
10 Mm 10/ 100 15,6337 6.7 5/25 54,0961 5x 85 10/50 12,3315
12 mm 10/ 100 17,5879 6.8 5/25 56,2421 6 x 100 10/ 50 15,4649
14 mm 10/ 100 21,0078 6.9 5/25 56,2421 6x120 10/ 50 21,2769
7.0 5/25 56,2421 8x120 5/25 29,9191
7.1 5/25 59,9975 10x 120 5/25 51,5497
7.5 5/25 65,3624 12 x 150 5/25 62,0618
7.9 5/25 72,6050
8.0 5/25 76,0028
8.1 5/25 80,9206
8.2 5/25 81,5465




—— m xeaapo n %&
m Wera
Bypbi no 6emory SDS-PLUS Ceepna no cmekny Bumbi "WERA" (FepmaHusi)
PasmeD Kon-Bo, wt LleHa, Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, pasveD Kon-Bo, wt LleHa,
ynak. / awmk rpH/wT AWK rpH/WT ynak. / silmk rpH/wT
5x 110 20/ 100 20,9370 (-) @5 1/10 49,6584 PH1 x 25 100 / 1000 15,8606
5x160 20 /100 22,8846 (-) ®6 1/10 60,4930 PH1 x50 10/ 500 44,2411
6x 110 20/ 100 21,9108 (-) #8 1/10 65,9102 PH2 x 25 100 / 1000 16,0351
6x 160 20 /100 22,8846 (-) @10 1/10 77,1962 PH2 x 50 100/ 500 51,5592
6x 160 20/ 100 103,1571 (-) ®12 1/10 82,6135 PZ1x25 100 / 1000 15,8606
6x 160 20/100 227,7834 (kBagpo) ®5 1/10 93,4481 PZ1x 50 10/ 500 44,2411
6x210 20/ 100 31,6489 (kBagpo) ®6 1/10 99,3168 PZ2 x 25 100/ 1000 15,9979
6 x 260 20 /100 41,3871 (kBagpo) ®8 1/10 104,7341 PZ2 x 50 100/ 500 28,5310
8x110 20/ 100 26,7799 (kBagpo) ®10 1/10 115,5686 PH2 x PH2 x 45 10/ 500 38,8238
8 x 160 20/ 100 28,2406 (kBagpo) P12 1/10 120,9859
8x 160 20/ 100 130,3864
8x 160 20/100 257,6309 / 55/
8x210 20/ 100 36,5180
8x 260 20/100 50,1514
8x310 20/ 100 52,5859
8x 350 20 /100 57,9419
8 x 400 10/50 60,8633 Bumsbi1 "ZHWEI"
8 x 460 10/50 77,4182 Bumsi "USH" (FepmaHusi)
10x 110 20/ 100 27,7537 e Kon-Bo, wr LleHa,
10 x 160 20/ 100 30,6751 Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, ynak. / awmk rpH/WIT
10x 210 20/ 100 39,9263 AWMK rpH/wT PH1x 25 10/ 300 7,3744
10 x 260 20 /100 52,0990 PHO x 25 5 /1000 53,9448 PH1 x 50 10/ 300 14,7488
10x 310 20/ 100 60,8633 PH1x 25 50 / 2000 15,1827 PH2 x 25 10/ 300 7,3744
10 x 350 20/100 68,6538 PH1 x 50 25 /1000 33,6596 PH2 x 50 10/ 300 14,7488
10 x 460 10/50 102,2504 PH1 x 70 5 /1000 45,8451 PH2 x 70 10/ 300 19,1306
10 x 600 10/ 50 149,4803 PH1 x 90 5 /1000 63,4410 PH2 x 90 10/ 300 23,5125
12 x 160 20 /100 32,1358 PH1x110 5 /1000 81,0369 PH2 x 127 10/ 300 32,3831
12 x 210 20 /100 42,3609 PH1x 125 5 /1000 89,6553 PH2 x 150 10/ 300 41,2538
12 x 260 20 /100 55,0205 PH2 x 25 50 / 2000 15,7525 PH1 x PH2 x 65 10/ 300 23,5125
12 x 310 20 /100 66,2193 PH2 x 25 50 / 2000 38,5913 PH2 x PH2 x 65 10/ 300 23,5125
12 x 350 20/ 100 77,4182 PH2 x 50 25 /1000 33,5639 PH2 x 65 (+,-) 10/ 300 14,1075
12 x 400 10/ 50 91,0515 PH2 x 50 25 / 1000 116,1569 H4 x 25 10/ 300 7,3744
12 x 460 10/ 50 114,9100 PH3 x 25 50 / 2000 15,1827 H4 x 50 10/ 300 15,6038
12 x 600 10/ 50 158,7316 PH3 x 50 25 /1000 33,6596 PZ1x 25 10/ 300 7,3744
14 x 160 20 /100 38,9525 PH4 x 32 20/ 1000 66,8525 PZ2 x 25 10/ 300 7,3744
14 x 210 20 /100 46,7430 PZ1x 25 50 / 2000 15,1827 PZ2 x 50 10/ 300 13,7869
14 x 260 20 /100 60,3764 PZ1 x 50 25 /1000 33,6596 PH2 x 25 10/ 300 11,7563
14 x 310 20 /100 79,3658 PZ1x 70 5 /1000 91,5705 PH2 x 50 5/300 23,5125
14 x 350 20 /100 93,4861 PZ1x 90 5 /1000 63,4410 T30 x 50 10/ 300 17,9550
14 x 460 10/ 50 123,1874 PZ1x 110 5 /1000 81,0369 Yanuuutens 1/4 x 60 5/300 22,2300
16 x 210 20 /100 58,4288 PZ1x125 5 /1000 89,6553
16 x 260 20 /100 76,9313 PZ2 x 25 50 / 2000 15,1827 o L
16 x 310 20 /100 93,9730 PZ2 x 50 25 /1000 33,6596 M
16 x 350 20 /100 106,6326 PZ2 x 70 5 /1000 91,5705
16 x 460 10/ 50 155,8101 PZ2 x 90 5 /1000 126,6426 BOQQQZG
16 x 600 5/25 196,7103 PZ2 x 110 5/ 1000 161,8344
16 x 1000 4/20 325,7406 PZ2 x 125 5 /1000 179,4303
18 x 260 10/ 50 96,4075 PZ3 x 25 50 / 2000 15,1827 Bumbi "BONANZA", TalieaHb
18 x 310 10/ 50 109,5540 PZ3 x 50 25 / 1000 33,6596
18 x 350 10/ 50 142,1767 PZ3 x 70 5/ 1000 91,5705 Pasmep Kon-Bo, wrt LleHa,
18 x 460 5/25 169,9304 PZ3 x 90 5 /1000 126,6426 ynak. / awmk rpH/WT
18 x 600 5/25 224,4640 PZ3 x 110 5/ 1000 161,8344 PH1 x 25 10/ 300 10,7593
18 x 1000 2/10 355,9288 PZ3 x 125 5 /1000 179,4303 PH1 x50 10/ 300 22,0077
20x 210 10/ 50 93,9730 PZ4 x 32 20/ 1000 66,8525 PH2 x 25 10/ 300 10,7593
20 x 260 10/ 50 114,4231 SL3,0x 25 50 / 2000 25,3525 PH2 x 25 10/ 300 22,0077
20x 310 10/ 50 139,2553 SL4,0x 25 50 / 2000 25,3525 PH2 x 50 10/ 300 22,0077
20 x 350 10/ 50 148,9934 SL4,5 x 25 50 / 2000 25,3525 PH2 x 50 10/ 300 46,4607
20 x 460 5/25 186,9722 SL5,5 x 25 50 / 2000 25,3525 PH2 x 70 10/ 300 34,2342
20 x 600 5/25 255,1391 SL6,5 x 25 50 / 2000 25,3525 PH2 x 90 10/ 300 46,4607
20 x 1000 2/10 390,0122 SL8,0x 25 50 / 2000 31,6726 PH2 x 127 10/ 300 61,1325
22x210 10/ 50 100,3028 SW2 x 25 50 / 2000 33,7913 PH2 x 150 10/ 300 66,0231
22 x 260 10/ 50 119,2921 SW4 x 25 50 / 2000 28,5844 PH2 x 200 2/60 132,0462
22x310 10/ 50 144,1244 SW5 x 25 50 / 2000 28,5844 PH2 x 250 2/60 143,2946
22 x 350 10/ 50 179,1817 SW6 x 25 50 / 2000 28,5844 PH3 x 25 10/ 300 10,7593
22 x 460 5/25 224,9509 SW7x 25 50 / 2000 28,5844 PZ1x25 10/ 300 10,7593
22 x 600 5/25 287,2749 T06 x 50 5/ 2000 132,0291 PZ1 x 50 10/ 300 22,0077
22 x 1000 2/10 487,8805 TO7 x 50 5 /2000 132,0291 PZ2 x 25 10/ 300 10,7593
24 x 460 4/20 251,7307 T08 x 50 5/ 2000 132,0291 PZ2 x 50 10/ 300 22,0077
24 x 600 4/20 319,8977 T10x 25 50 / 2000 27,1719 PZ3x 25 10/ 300 10,7593
24 x 1000 3/15 536,5711 T15x 25 50 / 2000 27,1719 PZ3 x 50 10/ 300 22,0077
28 x 460 2/10 299,4476 T15 x 50 5 /2000 132,0291 SL4,0x 25 10/ 300 13,2046
28 x 600 2/10 484,9590 T20x 25 50 / 2000 27,1719 SL5,5 x 25 10/ 300 13,2046
28 x 1000 2/10 650,5073 T25x 25 50 / 2000 27,1719 SW4 x 25 10/ 300 12,2265
30 x 460 2/10 319,8977 T27 x25 50 / 2000 27,1719 SW4 x 50 10/ 300 22,0077
30 x 600 2/10 504,4353 T30x25 50 / 2000 27,1719 T30x 25 10/ 300 13,2046
30 x 1000 2/10 856,9557 T30 x 50 25 / 1000 109,1185 T30 x 50 10/ 300 22,0077
32 x 460 2/10 449,9018 T40 x 25 50 / 2000 27,1719 PH2 x PH1 10/ 300 30,8108
32 x 600 2/10 619,3453 PH2 x PH1 25 / 1000 30,3660 PH2 x PH2 10/ 300 30,8108
32 x 1000 2/10 1073,6292 PH2 x PH2 25 /1000 40,6741 PH2 x PZ2 10/ 300 30,8108
PH2 x SL5,5 25 / 1000 38,1125 PH2 x SL5,5 10/ 300 30,8108




— ¢ ‘ UnTepTyn 2m 12/72 26,2643
:W'Q il 2O ;2 Q’ . : ﬁ WHteptyn 3m 12/72 32,3253
= - WHTepTyn 5m 12/72 54,5490
& UnTepTtyn 8m 12/72 90,9150
‘Qﬁ.' ity Q Pigfiex; 2 | WhTeptyn 10m 12/72 107,0777
TOPEX 2m 12/72 44,4473
TOPEX 3m 12/72 50,5083
Bumbi u depxxamesiu ¢ o2paHuYumesnem Hoxu TOPEX 5m 12/72 72,7320
TOPEX 8m 12/72 129,3013
Kon-Bo, wrt LleHa, Kon-Bo, wrynak./| LleHa, TOPEX 10m 12/72 149,5047
Pasmep Pasmep
ynak. / awmk rpH/WwT AWMK rpH/WT
buta c orpaH PH2 x 25 10/50 14,6718 Ne3sua 20/ 400 13,3155
BuTa c orpaH PH2 x 50 5/50 30,0960 XKenTbin 24 /200 5,6569
OrpaH NaTyHHbIR 1/4" 10/ 100 35,9100 YCUAEHHbIN 24 /200 11,7179
OrpaH peryavp 1/4 x 50 5/25 143,6400 HT-0502 24 /120 18,1830
Bigflexi USH 1/4" 5/25 112,0392 HT-0503 24 /120 26,2643
HT-0504 24 /120 50,5083
OpeaHatizepbl
e Kon-Bo, wt LleHa,
ynak. / aluk rpH/wT
WUnTepTyn BX-4000 5/12 48,4880
WHTepTyn BX-4001 5/12 117,1793
MazaHumHble depxxamenu u yonuHumenu UHTepTyn BX-4002 5/12 197,9927
Cmennepbl WutepTyn BX-4006 5/12 72,7320
e Kon-Bo, wt LleHa, WutepTyn BX-4007 5/12 153,5453
ynak. / lumk rpH/WIT Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, WHTeptyn BX-4010 5/12 202,0333
USH 1/4" x 50 25 /500 83,0718 AWK rpH/wT WHTepTyn 633 5/12 60,6100
Prometiz 1/4" x 60 5/ 100 59,8500 WHTepTyn RT-0101 10/50 133,3420 WHTepTyn 634 5/12 84,8540
Prometiz 1/4" x 70 5/ 100 119,7000 Topex 41E-905 10/50 141,4233
Prometiz 1/4" x 150 5/24 161,5950 WHTeptyn RT-0102 10/ 50 169,7080
Bonanza 1/4" x 60 5/24 146,0340
Bonanza 1/4" x 500 5 /20 380,6460 \\ \.
Gy o
W — —— =
"QE .‘;:. v Swuku dna memu3sos
3akneno4Huku Pasmep Kon-so, wt | LleHa,
ynak. / almk rpH/WT
lu6kue yonuHumenu Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, 4epHbiii 50 x 100 x 90 50/ 100 9,1140
ALWNK rpH/WIT opaHxeBblit 75 x 100 x 155 40/ 100 15,0396
Pasmep Kon-Bo, wr LleHa, Topex 703 10/50 84,8540 yepHbIit 125 x 145 x 230 20/ 100 24,4620
ynak. / awmk rpH/WT Topex 712 10/ 50 131,3217
yepHblit 1/4" x 190 10/ 100 38,3040 Topex 707 10/ 50 149,5047 I ¢ Y‘
yepHblit 1/4" x 300 10/ 100 47,8800
epHbili 1/4" x 400 10/100 71,8200 v j ‘
UMHK 6enbii 1/4" x 200 10/ 100 38,3040 > 4 BAMKA KOPbITO
UMHK 6enbiii 1/4" x 300 10/ 100 47,8800 b g AL
umHK 6esibiit 1/4" x 300 1/20 221,2056 \( J
lNMucmonemsi O5sl CUTUKOHa
Ou4ku Pasmep Kon-Bo, wr LleHa,
ynak. / almk rpH/WT
Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa, KOpbITO 5/12 34,3457
AWMK rpH/WT pamka 5/12 36,3660
CUIMKOHOBbIE 25/100 14,5464 TpeweTka 5/12 64,6507
Maz2HumHbIe 20/108KU Nopo/IOHOBbIE 25 /100 16,1627
O30H 25/100 20,2033 \.ﬁ\ \"‘
Kon-Bo, Wt LleHa, J— : A X
L 21 Y
ynak. / ik rpH/WT A
D6 x 42 10/ 100 15,8004 ? }
D7 x 42 10/ 100 15,8004 B <k
@8 x 42 10/100 15,8004 {) . ok W
P8 x 65 5/50 18,0576 = Mucmonemali Onsi neHb!
D10 x 42 10/ 100 18,0576
@10 x 65 5/50 20,3148 I'lepqamku Paamep Kon-Bo, wit LleHa,
®12 x 65 5/50 22,5720 ynak. / silmk rpH/wT
®13 x 65 5/50 24,8292 Pasmep Kon-Bo, nap ynak.| LleHa, WHTeptyn 21-503 5/12 181,8300
ZHWEI ©8 x 48 5/50 11,9273 | Aawmk rpH/napy Bpuraamp 5/12 197,9927
FAR 12 /60 6,6690 WHteptyn PT0603 5/12 214,1553
OpaHXeBble 12/60 7,7805
"G" 12 /60 20,0070
OpaHXeBble 10/50 11,1150
3eneHble 12/60 11,1150
HeNNoHOoBbIe 12/60 7,1136
3ge3ga 10/50 15,5610
U3onenma
Pasmep Kon-Bo, wt LeHa,
ynak. / slmk rpH/WT
yepHas 3M 10/ 250 22,9140
cuHAa 3M 10/ 250 22,9140 -

Pynemku
Pasmep Kon-Bo, wrynak./| LleHa,
AWMK rpH/WT
Sigma 2M 12/72 20,2033
Sigma 3M 12/72 24,2440
Sigma 5M 12/72 34,3457
Sigma 10M 12/72 60,6100




lMeHbl, repmeTUKN, Knen

-

=

S |
[T
el EK

o

S
lMeHa
Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep
ynak. / aluk rpH/WT
Soudal pyyH 300mn 5/12 93,6700
Soudal py4H 500mn 5/12 102,1187
Soudal pyyH 750mn 5/12 119,3833
Soudal pyyH 750mn 5/12 152,4433
Soudal nuct 750mn 5/12 127,8320
Soudal Maxi nuct 870mn 5/12 152,4433
Soudal Nena kneit 750mn 5/12 163,4633
Vervest py4H 750mn 5/12 67,9567
FudenLux py4H 750mn 5/12 88,1600
Akfix pyur 750mn 5/12 104,6900
Soma py4H 750mn 5/12 108,3633
Penotek nuct 750Mmn 5/12 91,8333
Akfix nuct 850mn 5/12 123,0567
Soma nuct 850mn 5/12 126,7300
Vervest py4H 500mn 5/12 55,1000
CmbiBka FugenLux 500mn 5/12 55,1000

R

sagz

2

=

lepmemuk
Kon-Bo, wt LleHa,
Pasmep

ynak. / ik rpH/wT

Soudal yH 6en 300mn 5/15 69,7933
Soudal yH np 300mn 5/15 69,7933
Soudal caH 6en 300mn 5/15 72,3647
Soudal caH np 300mn 5/15 72,3647
Soudal H caH 6en 300mn 5/15 108,3633
Soudal H caH np 300mn 5/15 108,3633
Soudal repm akp 6en 300mn 5/15 40,4067
Soudal repm akp kop 290mn 5/15 172,7646
Soudal FIX ALL 6en290mn 5/12 166,7459
3ko 100 np/6en 260mn 5/12 36,7333
Akfix np/6en 280mn 5/12 54,3653
Akfix np/6en 50mn 5/12 26,4480

Kneu
Kon-Bo, wr LleHa,
Pasmep

ynak. / awmk rpH/wT

Soudal kneit 300mn 5/12 83,7520
Soudal kneit 3rp 3/6 14,6933

9ko 100 260mn 5/12 36,7333

[ap 280mn 5/12 44,0800




